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28H ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
στην Ελλάδα

3

COSMORAMA BOOK ONLINE
από το κινητό σας, το tablet ή τον υπολογιστή σας, 24 ώρες την 
ημέρα, 7 μέρες τη βδομάδα, κλείστε τη διαμονή σας σε πάνω 
από 2.100 ξενοδοχεία και καταλύματα σε όλη την Ελλάδα! Με 
την ασφάλεια συναλλαγών που εγγυάται το Alpha e-Commerce 
της Alpha Bank.

ΑΣΦΑΛΈΣ, ΞΈΓΝΟΙΑΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
Πέραν από την ασφάλεια αστικής ευθύνης και την ταξιδιωτική 
ασφάλεια ασθένειας, ατυχήματος κλπ που το γραφείο μας πάντα 
παρείχε στις οργανωμένες του εκδρομές, πλέον παρέχει και 
καλύψεις σε περίπτωση προσβολής από την Covid-19, όπως της 
διασφάλισης της προκαταβολής σας κ.α. Δείτε αναλυτικότερα: 
ΕΔΩ

ΤΑΞΙΔΙΑ, ΙΔΈΈΣ ΠΈΡΙΗΓΗΣΈΩΝ
Για περισσότερα ταξίδια, ιδέες περιηγήσεων, επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας ή κάντε μας follow στα social media μας:

facebook.com/Cosmoramatravel
twitter.com/cosmoramatravel

instagram.com/cosmoramatravel
youtube.com/channel/UCB-Z8eKdRBhgdnenMom8VAw 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΈΣ
Για την επιβεβαίωση της κράτησης σας χρειάζεται προκαταβολή 
το 30% σε 2 εργάσιμες ημέρες από τη στιγμή που κάνετε την 
κράτηση και εξόφληση 7 ημέρες πριν την εκκίνηση του ταξιδίου ή 
την άφιξη σας στο ξενοδοχείο. 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
 ALPHA BANK GR4201401010101002320009478
 ΕΘΝΙΚΗ GR6101100800000008047170314
 EUROBANK  GR0802600120000320200537077
 ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR2801720290005029057435719

Σημαντικό! Να βάλετε αιτιολογία καταθέτη το όνομα που έχει 
γίνει η κράτηση και το ξενοδοχείο ή την εκδρομή που συμμετέχετε. 
Μετά την κατάθεση, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε 
τηλεφωνικά σε ποια τράπεζα πραγματοποιήθηκε η συναλλαγή.

ΑΤΟΚΈΣ ΔΟΣΈΙΣ
Ταξιδέψτε τώρα και πληρώστε με την πιστωτική σας κάρτα Visa 
ή Master έως 5 άτοκες δόσεις. Οι δόσεις γίνονται σε ποσά από 
300€ και άνω.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Πατήστε στους τίτλους 

για άμεση μετάβαση στην 

αντίστοιχη σελίδα

28η Οκτωβρίου

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
 4-5 Κρητική Μαντινάδα 
 6-7  Ρόδος - Σύμη - Μαρμαρίς

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ 28ης ΟΚΤ
 8 Αγέρωχη Μάνη 
22  Άρτα, Τζουμέρκα & Συρράκο
 9 Αρχαία Ολυμπία - Φολόη 
23  Βάλια Κάλντα στον Πυρήνα με 4x4!
20-21 Γιάννενα - Ζαγοροχώρια με πολυτέλεια 
26  Θεσσαλονίκη - Κερκίνη - Ρούπελ
25 Καϊμακτσαλάν - Πόζαρ & Νυμφαίο 
14-15  Καρπενήσι - Αλπική Ευρυτανία
12-13 Κύμη το “μπαλκόνι” του Αιγαίου 
18-19  Λευκάδα ...όμορφη σαν καρτ ποστάλ
16-17 Μετέωρα - Λίμνη Πλαστήρα 
10-11  Ναύπλιο - Βυτίνα - Λεωνίδιο
28-29 Ξάνθη - Θρακικά Τέμπη - Δράμα 
24  Όλυμπος Μυθικός & Κίσσαβος

ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΜΕΣΟΝ - Ι.Χ.
 9 Αρχαία Ολυμπία - Olympia Palace 4* 
20-21  Γιάννενα - Grand Serai 5* Lux
14-15  Καρπενήσι - Montana Hotel & Spa 5*
12-13 Κύμη - Kymi Palace 

18-19  Λευκάδα - Ionian Blue 5*
16-17 Μετέωρα - Grand Meteora 5* 
16-17 Μετέωρα - Orfeas Hotel 3*sup 
10-11  Ναύπλιο - Amalia 4*sup
28-29 Ξάνθη - Z Palace 5* 
24  Πιερία - Poseidon Palace 4*
27  Σύβοτα (Πέρδικα) - Elix Mar-Bella 5* Lux

Εκδρομές Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΝΟΕ - ΔΕΚ
30  Καϊμακτσαλάν - Πόζαρ & Νυμφαίο
31  Ναύπακτος & Ορεινή Ναυπακτία

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ & ΜΟΝΟΗΜΕΡΕΣ
32  Εθνική Πινακοθήκη (12 Νοε)
32  Ελευσίνα με αύρα Μυστηρίων (5 Νοε)
33  Μυκήνες - Τίρυνθα - Ναύπλιο (3 Δεκ)
33 Παλαιά Βουλή (26 Νοε)

34-35 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΘEΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΥΛΜΑΝ
Στις εκδρομές εντός Ελλάδος με πούλμαν, οι θέσεις είναι
σταθερές και δίδονται με βάση τη σειρά εγγραφής. Δεν είναι
σταθερές στις αεροπορικές και στις εκδρομές με πλοίο

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
https://cosmorama-travel.gr/%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%84%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CE%B4%CE%B9%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B1%CF%83%CF%86%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CE%B9%CE%B1-%CE%BC%CE%B5-%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CF%8D%CF%88%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-covid-19/
https://www.facebook.com/Cosmoramatravel/
$$$/Dialog/Behaviors/GoToView/DefaultURL
https://www.instagram.com/cosmoramatravel/
https://www.youtube.com/channel/UCB-Z8eKdRBhgdnenMom8VAw
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-
Ηράκλειο-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY EXPRESS 
με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά 
και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές-
εκδρομές ως πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές ανακαινισμένο 
(2016) AQUILA PORTO RETHYMNO HOTEL 5* Lux 
στην πόλη του Ρεθύμνου • Μπουφέ πρωινό και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • 
Έλεύθερη χρήση της εσωτερικής πισίνας, της σάουνας 
και του γυμναστηρίου • Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

πλατεία του με τα αιωνόβια πλατάνια, όπου βρίσκεται 
η “κεφαλοβρύση” όπως την αποκαλούν οι ντόπιοι. 
Πρόκειται για μία σειρά από 25 κρήνες (βρύσες) με 
μορφή κεφαλής λιονταριού από τα στόματα των 
οποίων ρέουν 330 κ.μ. νερού την ώρα με σταθερή 
θερμοκρασία στους 13°C. Γύρω από την κεφαλοβρύση 
υπάρχουν γραφικά καφενεία και καταστήματα λαϊκής 
τέχνης. Το απόγευμα άφιξη και εγκατάσταση στο 
πολυτελές ανακαινισμένο (2016)  AQUILA PORTO 
RETHYMNO HOTEL 5* Lux σε προνομιακό κεντρικό 
σημείο της πόλης, απέναντι από την αμμουδερή 
παραλία και σε απόσταση περπατήματος από τα 
..πάντα! Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. Για μετά το 
δείπνο σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα έναν περίπατο 
στην φωταγωγημένη παλιά πόλη. Η εμπειρία είναι 
μοναδική!
2η μέρα: Αρκάδι - Έλεύθερνα - Μαργαρίτες
Ρέθυμνο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
τη Μονή Αρκαδίου, ένα από τα σημαντικότερα 
μοναστήρια της Κρήτης και πνευματικό φάρο για τον 
Ελληνισμό κατά την περίοδο της Τουρκοκρατίας. Το 
Αρκάδι αποτελεί το ιστορικότερο μοναστήρι της Κρήτης, 
το οποίο έγινε το ιερότερο σύμβολο των Αγώνων των 
Κρητικών για την Ελευθερία, καθώς εδώ έλαβε χώρα 
το τραγικό ολοκαύτωμα του 1866 με την ανατίναξη 
της αποθήκης με την πυρίτιδα. Το γεγονός αυτό άνοιξε 
τον δρόμο για την απελευθέρωση του νησιού το 
1898, ενώ η UNESCO έχει χαρακτηρίσει το Αρκάδι ως 
Ευρωπαϊκό Μνημείο Ελευθερίας. Συνεχίζουμε προς 
την Ελεύθερνα όπου θα επισκεφθούμε το ιδιαίτερα 
εντυπωσιακό νέο της Αρχαιολογικό Μουσείο (έξοδα 
ατομικά). Μολονότι μικρότερο σε μέγεθος, είναι 
αντίστοιχο με εκείνα της Ολυμπίας, των Δελφών 
και της Βεργίνας. Δημιουργήθηκε για να στεγάσει τα 
αποτελέσματα των ανασκαφών που διενεργούνται εδώ 
και τριάντα χρόνια στην αρχαία πόλη της Ελεύθερνας. 
Μετά θα επισκεφθούμε τους Μαργαρίτες, ένα χωριό 
σαν κομμένο καρέ από παλιά Ελληνική ταινία, το 
μεγαλύτερο κέντρο αγγειοπλαστικής στη Δυτική Κρήτη 
γνωστό και ως χωριό των πιθαράδων! Αμέτρητα 
διακοσμητικά κεραμικά που υπάρχουν σε τοίχους και 

αυλές, γλάστρες, πιθάρια και κεραμικά σκεύη κάθε 
είδους και μεγέθους αποκαλύπτουν μία λιγότερο 
γνωστή και περισσότερο ρομαντική και αρτιστίκ πλευρά 
της Κρήτης. Επιστρέφουμε για πεζή ξενάγηση στο 
Ρέθυμνο. Τα τείχη διακρίνονται και η Παλιά Πόλη με 
τα στενά σοκάκια της φαίνεται κιόλας σαν μια ανοιχτή 
πρόκληση. Η επαφή είναι κυριολεκτικά μαγευτική, 
κρύβει πολλές ομορφιές και αξιοθέατα. Συνδυάζοντας 
στοιχεία βενετσιάνικης και οθωμανικής αρχιτεκτονικής, 
μικροσκοπικά, γραφικά δρομάκια, την ενετική Λότζια, 
την κρήνη Ριμόντι, παλιούς μιναρέδες, τα βενετσιάνικα 
αρχοντικά της οδού Αρκαδίου, τη μεγαλοπρεπή 
Φορτέτσα του 1573 (το μεγαλύτερο φρούριο στην 
Κρήτη), τον Ναό του Αγίου Φραγκίσκου που φιλοξενεί 
το αρχαιολογικό μουσείο (έξοδα ατομικά) και φυσικά 
το μικρό ενετικό λιμάνι με τον φάρο, ταβέρνες με 
γνήσια Κρητική κουζίνα κ.α. Απόγευμα ελεύθερο για 
να απολαύσετε τις πολυτελείς ανέσεις του ξενοδοχείου 
μας, την εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα, τη σάουνα ή 

Ένα διαφορετικό πολιτιστικό οδοιπορικό, φτιαγμένο 

από Κρητικούς, με ξεναγήσεις και επισκέψεις 

πέρα από τις καθιερωμένες, σε μικρά και μεγάλα 

“διαμάντια” της Κρητικής Γης και Ιστορίας. 

Συνοδεύει έμπειρη  επίσημη ξεναγός για να 

καλύψει όλες τις πτυχές του

την αμμουδερή παραλία του (γαλάζια σημαία) αν έχει 
καλό καιρό. Το βράδυ δείπνο και για όσους επιθυμούν 
βραδινός περίπατος στην παλιά πόλη.
3η μέρα: Μονή Αγίας Τριάδας Τζαγκαρόλων
Τάφοι Βενιζέλων - Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο
Χανιά
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το 
Ακρωτήρι Χανίων για επίσκεψη στη Μονή της Αγίας 
Τριάδας των Τζαγκαρόλων, σημαντικό μοναστηριακό 
συγκρότημα τους τέλους της Ενετοκρατίας στην 
Κρήτη. Επόμενη στάση μας θα είναι στο μαγευτικό 
άλσος του Προφήτη Ηλία στη θέση Φρούδια, με τον 
ομώνυμο Ενετικό Ναό, τους περίφημους Τάφους των 
Βενιζέλων και το άγαλμα της Ελευθερίας. Θα μάθουμε 
για την ιστορία της περιοχής, θα θαυμάσουμε την 
πανοραμική θέα και θα φωτογραφίσουμε τα Χανιά 
από ψηλά. Μετά, διερχόμενοι από την αρχοντική 
συνοικία Χαλέπα, επίσκεψη στο εμβληματικό Νέο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων (είσοδος δωρεάν 
λόγω της ημέρας) με τα ανεκτίμητα ευρήματα από την 
Λισό, την Κυδωνία, την Άπτερα και την Ομοσπονδία 
των πόλεων που δημιουργήθηκε τον 3ο αιώνα 
π.Χ., το Κοινό των Ορείων κ.α. Θα καταλήξουμε 
στην παλιά πόλη όπου θα περιηγηθούμε από τη 
Δημοτική αγορά του 1913 (ανάλογη της Μασσαλίας) 
μέχρι την εκκλησία της Τριμάρτυρης, την Βυζαντινή & 
Μεταβυζαντινή Συλλογή που στεγάζεται στο καθολικό 
της Μονής του San Salvatore (μνημείο του 15ου αι.) 
και το βενετσιάνικο λιμάνι με τα πολλά αρχοντικά και 
τα γραφικά καφέ σε μία σύνθεση μοναδικής ποιητικής 
ομορφιάς. Χρόνος για περίπατο, φωτογραφίες και 
γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο Ρέθυμνο στις 
ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο.
4η μέρα: Σπήλαιο Μελιδονίου - Αξός - Ανώγεια
Ηράκλειο - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ακολουθώντας 
τη διαδρομή των χωριών του Μυλοποτάμου, 
κατευθυνόμαστε προς το Σπήλαιο Μελιδονίου ή 
αλλιώς “Γεροντόσπηλος” (έξοδα ατομικά), ένα από 
τα σπουδαιότερα λατρευτικά σπήλαια της Μινωικής 
εποχής, μιάς και εκεί λατρευόταν ο Χάλκινος γίγαντας 
της Κρήτης ο Τάλως, που σύμφωνα με τη μυθολογία 

είχε αναλάβει την ασφάλεια και την προστασία του 
νησιού από τους εχθρούς. Επόμενος σταθμός μας θα 
είναι η Αξός, το χωριό με τον πιο αρχαίο οικισμό στο 
μυθικό βουνό, πάνω από τις πηγές του Μυλοπόταμου 
που έδωσε το όνομα του σε όλη την επαρχία απέναντι 
από τους γκρεμούς και φαράγγια που κάνουν τις φωλιές 
τους οι γυπαετοί του Ψηλορείτη. Θα επισκεφθούμε 
το εντυπωσιακό μουσείο ξυλογλυπτικής του γλύπτη 
Κουτάντου (έξοδα ατομικά) και θα προχωρήσουμε στα 
φημισμένα Ανώγεια, ακόμα ένα υπέροχο χωριό στις 
πλαγιές του Ψηλορείτη. Πολλοί σπουδαίοι Κρητικοί 
λυράρηδες και τραγουδιστές κατάγονται από τα 
Ανώγεια, με κορυφαίο τον “Αρχάγγελο της Κρήτης”, 
τον θρυλικό Νίκο Ξυλούρη, τον Ψαρονίκο, του οποίου 
το σπίτι βρίσκεται στη γειτονιά Περαχώρι. Αφού το 
επισκεφθούμε, χρόνος για γεύμα στις παραδοσιακές 
ταβέρνες. Αργότερα συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο, 
απ’όπου πτήση για Αθήνα με εικόνες και αναμνήσεις 
μοναδικές!

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ

Στον βράχο που ο Δαίδαλος
και ο Ίκαρος χρησιμοποίησαν
ως βάση για την πτήση τους,

σήμερα υπάρχουν τα δύο
αγάλματα τους θυμίζοντας

το καταδικασμένο ταξίδι τους

μία σπάνια 
ΚΡΗΤΙΚΗ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Πλήρως ανακαινισμένο το 2016, στην πόλη του Ρεθύμνου, μια 
από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Ελλάδας, μόλις 1.000 μέτρα 
από το Βενετσιάνικο λιμάνι, σε απόσταση περπατήματος από τα όλα τα αξιοθέατα 
του ιστορικού κέντρου και απέναντι από την βραβευμένη με γαλάζια σημαία 
οργανωμένη αμμουδερή παραλία.
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 200 δωμάτια και σουίτες, όλα επιπλωμένα με λεπτό γούστο 
και εξοπλισμένα με κλιματισμό, δορυφορική επίπεδη τηλεόραση με ενσωματωμένα 
μουσικά κανάλια, θυρίδα δωματίου, mini bar, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, 
εξοπλισμό παρασκευής τσαγιού και καφέ, μπουρνούζια & παντοφλάκια δωματίου, 
mini Hi-Fi με CD player, μπαλκόνι με θέα στη θάλασσα ή την πόλη, room service 
(7:30 - 22:30), δωρεάν Wi-Fi, κ.α.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο με πλούσιο πρωϊνό μπουφέ 
αμερικάνικου τύπου (07.15 - 10.00) και εκλεκτές Κρητικές και Μεσογειακές 
γεύσεις για το δείπνο σας (18:30-21:30), εστιατόριο a l carte, snack bar δίπλα 
στην πισίνα, 2 εξωτερικές πισίνες και μία εσωτερική (θερμαινόμενη τον Μάρτιο, 
Απρίλιο και Οκτώβριο), γυμναστήριο, σάουνα, Spa με τζακούζι, χαμάμ, πολλές 
περιποιήσεις προσώπου και σώματος, χώρο φύλαξης αποσκευών, δωρεάν Wi-Fi 
στους κοινόχρηστους χώρους και σε όλα τα δωμάτια, οργανωμένη παραλία με 
γαλάζια σημαία, υπηρεσία πετσετών θαλάσσης, δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες, 
αποδυτήρια, πρωϊνό πρόγραμμα άσκησης και ψυχαγωγίας με δραστηριότητες όπως 
γυμναστικής, πινγκ πόνγκ, beach volley, βελάκια κ.α.

Aquila Porto Rethymno Hotel 5* Lux

1η μέρα: Αθήνα - Ηράκλειο - Γόρτυνα - Φαιστός
Μάταλα - Αγία Γαλήνη - Σπήλι - Ρέθυμνο
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ηράκλειο. Άφιξη και το πλούσιο 
οδοιπορικό μας αρχίζει με διαδρομή στην κεντρική Κρήτη για ξενάγηση στην 
αρχαία Γόρτυ ή Γόρτυνα (έξοδα ατομικά), μία από τις πιο σημαντικές πόλεις 
της Μινωϊκής Κρήτης αλλά και της Ρωμαϊκής περιόδου όταν και διετέλεσε 
πρωτεύουσα της Κρήτης αλλά και της Κυρηναϊκής (σημερινής Λιβύης). 
Σύμφωνα με τον μύθο, στη Γόρτυνα κατέφυγε ο Δίας όταν, μεταμορφωμένος 
σε ταύρο, απήγαγε την Ευρώπη. Από αυτή τη σχέση τους γεννήθηκαν τα τρία 
παιδιά τα οποία έγιναν οι βασιλείς των τριών Μινωικών παλατιών της Κρήτης. 
Αφού θαυμάσουμε υπέροχα αρχιτεκτονικά σύνολα όπως την ακρόπολη, το 
κοίλο του θεάτρου, το Πραιτώριο, τον ναό του Πυθίου Απόλλωνα, τον ναό των 
Αιγυπτίων θεών Ίσιδος και Σάραπης, το μικρό θέατρο κ.α., συνεχίζουμε για την 
κοντινή πεδιάδα της Μεσαράς και την Φαιστό (έξοδα ατομικά), για ξενάγηση 
σε ένα από τα σημαντικότερα πολιτιστικά αξιοθέατα του πυρήνα του μινωικού 
πολιτισμού. Είναι το δεύτερο σπουδαιότερο και μεγαλύτερο ανακτορικό κέντρο 
μετά το παλάτι της Κνωσού. Τα κτίσματα που βλέπει ο επισκέπτης σήμερα στην 
Φαιστό ανήκουν στην περίοδο 1700 - 4150 π.Χ. Αργότερα φθάνουμε στα 
φημισμένα Μάταλα με την υπέροχη φυσική ομορφιά που έγιναν διάσημα όταν 
τη δεκαετία του 1960 έφτασαν εδώ χίπις από όλο τον κόσμο για να ζήσουν 
στις περίφημες σπηλιές που βρίσκονται δίπλα στην παραλία. Οι ταβέρνες στο 
ψαροχώρι υπόσχονται αξέχαστες νοστιμιές και μετά την απαραίτητη ανάπαυλα 
συνεχίζουμε για την Αγία Γαλήνη κοντά στις νότιες παρυφές του Ψηλορείτη. 
Σύμφωνα με το μύθο εδώ σε μία σπηλιά κρυβόταν ο Δαίδαλος μαζί με το γιό 
του Ίκαρο όσο καταδιώκονταν από τον βασιλιά Μίνωα. Κατάφεραν να πετάξουν 
προς την ελευθερία χρησιμοποιώντας φτερά που κόλλησαν με κερί. Ο βράχος 
τον οποίο ο Δαίδαλος και ο Ίκαρος χρησιμοποίησαν ως βάση για την πτήση 
τους βρίσκεται στη δεξιά πλευρά του λιμανιού με θέα τη θάλασσα, και σήμερα 
εκεί υπάρχουν τα δύο αγάλματα τους θυμίζοντας το καταδικασμένο ταξίδι τους. 
Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα θα είναι το παραδοσιακό χωριό Σπήλι, η 

ΓΟΡΤΥΝΑ - ΦΑΙΣΤΟΣ - ΜΑΤΑΛΑ - ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ

ΣΠΗΛΙ - ΡΕΘΥΜΝΟ - ΑΡΚΑΔΙ - ΕΛΕΥΘΕΡΝΑ

ΜΑΡΓΑΡΙΤΕΣ - ΜΟΝΗ ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ - ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ 

ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ & 

ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΑΝΙΩΝ - ΧΑΝΙΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ 

ΜΕΛΙΔΟΝΙΟΥ - ΑΞΟΣ - ΑΝΩΓΕΙΑ

Ήθελα να μουν αετός, στα σύννεφα ν’ ανέβω
και από τα επουράνια την Κρήτη να αγναντεύω!

Συνοδεύει επίσημη ξεναγός!
Περιορισμένος αριθμός θέσεων

4

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express
με ημιδιατροφή καθημερινά

AQUILA PORTO RETHYMNO 
HOTEL 5* Lux

4 μέρες
26 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 376
3ο άτομο * 325
3ο άτομο ως 12 ετών * 256
Μονόκλινο θέα θάλασσα 466

Δεν περιλαμβάνονται:
• Οι φόροι αεροδρομίων: € 44 το άτομο
• Εισιτήρια εισόδων
• O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
26/10 Αθήνα - Ηράκλειο  GQ210 07:30 - 08:20
29/10 Ηράκλειο - Αθήνα  GQ215 19:00 - 19:50

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια 
Αθήνα-Ρόδος-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY 
EXPRESS με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας αποσκευής 
μέχρι 20 κιλά και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά 
• Μεταφορές-εκδρομές ως ανωτέρω πρόγραμμα 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Έισιτήρια 
ταχύπλοου για την κρουαζιέρα στο Μαρμαρίς • 
Διαμονή στο υπερπολυτελές ανακαινισμένο (2023) 
MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux στην πόλη της 
Ρόδου • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Επιβάρυνση για θέα θάλασσα (μονόκλινο/δίκλινο): Το δωμάτιο 
τη νύχτα: Πλευρική € 10, Πλήρης: € 30

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express με ημιδιατροφή 
καθημερινά και την κρουαζιέρα στο Μαρμαρίς

MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux 4 μέρες
26 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο  419
3ο άτομο * 385
3ο άτομο ως 12 ετών * 345
Μονόκλινο 518

Δεν περιλαμβάνονται:
• Εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση • Οι φόροι αεροδρομίων : € 52 το άτομο 
• Τα τέλη εισόδου στην Τουρκία € 15 το άτομο (πληρωμή 
μόνο επιτόπου).

Σημείωση:
Για την είσοδο στην Τουρκία είναι απαραίτητο διαβατήριο 
6μηνης τουλάχιστον ισχύος ή ταυτότητα μηχανογραφική.

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
26/10 Αθήνα - Ρόδος 07:25 - 08:25
29/10 Ρόδος - Αθήνα 18:25 - 19:25

Η φύση  χάρισε στη Ρόδο απλόχερα όλες τις 
ομορφιές της, η Ιστορία της είναι τόσο μεγάλη που 
δεν χωράει σε λίγες γραμμές και τα αξιοθέατα της 
αναρίθμητα…

Η Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, προστατευμένη 
μέσα στο επιβλητικό της τείχος, είναι η μεγαλύτερη 
κατοικημένη και καλύτερα διατηρημένη οχυρωμένη 
πόλη της Ευρώπης με πολλά μνημεία των 
ελληνιστικών, βυζαντινών, μεσαιωνικών και 
οθωμανικών χρόνων. Αρχαία αγάλματα, μαρμάρινα 
οικόσημα, κρήνες, τζαμιά και χαμάμ, πύργοι, 
κάστρα, παλάτια και  απίστευτη θέα από παντού, 
μαγεύουν κάθε επισκέπτη της.

Οι Πηγές της Καλλιθέας, η Μονή της Φιλερήμου, 
οι αρχαιότητες της Καμείρου και η Ακρόπολη της 
Λίνδου, είναι επίσης αξιοθέατα που δεν πρέπει να 
παραλείψετε να επισκεφτείτε.

“Take me to Marmaris”. Μαρμαρίδα. Στολίδι και 
καμάρι, το πιό κοσμοπολίτικο θέρετρο της τουρκικής 
Ριβιέρας. Με πέντε μαρίνες και τουριστικές υποδομές 
για όλα τα γούστα, συνδυάζει αιγαιοπελαγίτικα 
στοιχεία, ιστορία, φυσική ομορφιά, αέρα ανατολής, 
πολυτελείς εγκαταστάσεις, δύο θαλάσσια πάρκα, 
έντονη νυχτερινή ζωή κ.α. Συνώνυμο της επιθυμίας 
για διακοπές υψηλού επιπέδου στα παράλια της 
Μικράς Ασίας. 

Έλάτε να τα ζήσουμε!

ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ - ΛΙΝΔΟΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΣΑΜΠΙΚΑ
ΘΕΡΜΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ

Μαρμαρίδα. Στολίδι και καμάρι, το πιό 
κοσμοπολίτικο θέρετρο της τουρκικής 

Ριβιέρας

άγαλμα της γοργόνας μπροστά στους μικρούς τεχνητούς 
καταρράκτες. Στον ελεύθερο χρόνο σας απολαύστε την 
ανατολίτικη ατμόσφαιρα, ένα παραδοσιακό τσάϊ ή καφέ, 
επωφεληθείτε της ισοτιμίας για ψώνια και σουβενίρ, 
εξασκήστε την τέχνη του παζαρέματος στο Μεγάλο 
Παζάρι, ένα αναζωογονητικό παραδοσιακό χαμάμ-
λουτρό σε τοπικές εγκαταστάσεις όπως το Ottoman 
Turkish Bath, δοκιμάστε κάποιο από τα διάσημα πιάτα 
της τουρκικής κουζίνας. Για τους φυσιολάτρες ενδείκνυται 
και μία επίσκεψη στο κοντινό εθνικό πάρκο Gunnucek, 
μόλις 20 λεπτά με τα πόδια από το κέντρο. Απόπλους 
17:00 για Ρόδο όπου άφιξη 18:00. Επιστροφή και 
δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα στη Σύμη
Πανορμίτη
Χρόνια Πολλά! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 
ελεύθερη στις ανέσεις του ξενοδοχείου και την πόλη 
που γιορτάζει με λαμπρότητα και κάθε επισημότητα. Για 
όσους επιθυμούν προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα 
(09:00 - 18:15, έξοδα ατομικά), από το λιμάνι της 
Ρόδου στην πανέμορφη Σύμη με τα χαρακτηριστικά 
νεοκλασικά και τις ατέλειωτες σκάλες που γεμίζουν 
τα κενά μεταξύ τους. Η Σύμη έχει παραμείνει άθικτη 
στο χρόνο, κρατώντας φυσική ομορφιά σε πρότυπο 
δωδεκανησιακό στυλ. Κρυστάλλινη θάλασσα, φρέσκο 
ψάρι και φιλοξενία των ντόπιων που σκλαβώνει τον 
επισκέπτη. Στα νοτιοδυτικά, θα επισκεφτούμε επίσης την 
Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ του Πανορμίτη, την 
οποία επισκέπτονται κάθε χρόνο χιλιάδες προσκυνητές. 
Το μοναστήρι “γεμίζει” το φυσικό λιμανάκι με το 
επιβλητικό καμπαναριό και τα αμέτρητα κελιά. Και τα 
θαύματα του Αρχαγγέλου την ψυχή μας. Επιστροφή το 
απόγευμα στη Ρόδο και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Πόλη Ρόδου - Μονή Τσαμπίκας - Λίνδος
Καλλιθέα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση με τις 
αποσκευές μας για εκδρομή στις πανέμορφες Ανατολικές 
ακτές του νησιού. Μέσω Φαληρακίου κατευθυνόμαστε 
για προσκύνημα στην πολυθρύλητη εκκλησία της 
Παναγίας της Τσαμπίκας, με τα περίτεχνα πλακόστρωτα 
από άσπρα και μαύρα βότσαλα, που δεν υπάρχουν 
πλέον στις ροδίτικες παραλίες. Θα συνεχίσουμε για την 
Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδο με τα ολόλευκα σπιτάκια, τα 
γραφικά, στολισμένα, στενά δρομάκια και την Ακρόπολη 
να δεσπόζει ψηλά πάνω στον βράχο (έξοδα ατομικά). 
Τελευταίος μας σταθμός για απογευματινό καφέ θα είναι 
στις εντυπωσιακά ανακαινισμένες Θέρμες της Καλλιθέας, 
ένα από τα ωραιότερα αξιοθέατα του νησιού (έξοδα 
ατομικά). Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο, απ’όπου 
πτήση για Αθήνα με εικόνες και αναμνήσεις μοναδικές!

1η μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Φιλέρημος
Η Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφιξη 
και η γνωριμία μας με το νησί του Ήλιου αρχίζει από 
την παραδοσιακή Φιλέρημο με τα πλουμιστά παγώνια 
έξω από το ναό της Παναγίας του 14ου αι. και τον 
δρόμο του Γολγοθά με τις ανάγλυφες χαλκογραφίες 
κατά μήκος του που αντιπροσωπεύουν τις 14 στάσεις 
στο δρόμο προς τη Σταύρωση. Στην άκρη του είναι ένας 
τεράστιος σταυρός με μαγευτική θέα! Συνεχίζουμε προς 
τον λόφο του Μόντε Σμίθ για να κατατοπιστούμε από 
ψηλά και να απολαύσουμε την πανοραμική θέα στην 
γύρω περιοχή. Κατεβαίνουμε στην πόλη της Ρόδου με 
τα τόσα αξιοθέατα και φυσικά το διατηρητέο (UNESCO 
1988) μεσαιωνικό τμήμα της. Περιπατητική ξενάγηση 
από το παλιό λιμάνι στα λιθόστρωτα δρομάκια. Η 
Πλατεία Ιπποκράτους, η Οδός των Ιπποτών, το Κάστρο 
του Μεγάλου Μαγίστρου, είναι μερικά μόνο από 
αυτά που θα δούμε μέχρι την Πύλη ντ’ Αμπουάζ. 
Χρόνος για γεύμα και αργότερα, μεταφορά και 
εγκατάσταση στο υπερπολυτελές ανακαινισμένο (2023) 
MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux σε προνομιακό 
σημείο της πόλης, κοντά στο ενυδρείο, απέναντι από την 
αμμουδερή παραλία και σε απόσταση περπατήματος 
από τα ..πάντα! Το βράδυ δείπνο μπουφέ. Για μετά το 
δείπνο σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα πεζή μετάβαση 
στο φωταγωγημένο μεσαιωνικό κάστρο. Η εμπειρία 
είναι μοναδική!
2η μέρα: Ολοήμερη κρουαζιέρα στο κοσμοπολίτικο 
Μαρμαρίς (Τουρκία)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα, μετάβαση στο λιμάνι 
της Ρόδου και επιβίβαση στο ταχύπλοο που θα μας 

μεταφέρει στο Μαρμαρίς ή Μαρμαρίδα, το στολίδι 
του Turquoise Coast (Τιρκουάζ Ακτή) της Τουρκίας 
που θεωρείται ένα από τα πιο όμορφα και σίγουρα 
το πιο κοσμοπολίτικο θέρετρο της τουρκικής Ριβιέρας 
(διαβατήριο 6μηνης ισχύος ή ταυτότητα μηχανογραφική 
απαραίτητα. Επιτόπου πληρωμή 15€ κατ’άτομο για 
την είσοδο). Απόπλους 9:00 άφιξη 10:00 και χρόνος 
μέχρι τις 5μμ. Στην πεζή χαλαρή βόλτα - περιήγηση 
μας θα εντυπωσιαστούμε από τη Netsel Marina, μία 
από τις πέντε! που διαθέτει η Μαρμαρίδα για την 
φιλοξενία μικρών έως τεράστιων γιώτ, από την ανάβαση 
στο κάστρο της που δεσπόζει πάνω από το λιμάνι και 
ανακατασκευάστηκε το 1522 μ.Χ. από τον Σουλεϊμάν 
τον Μεγαλοπρεπή κατά την εκστρατεία του στη Ρόδο. 
Πολύ ενδιαφέρουσα είναι και η αρχαιολογική συλλογή 
με ευρήματα από την περιοχή (έξοδα ατομικά) που 
στεγάζεται στο κάστρο. Θα φθάσουμε μέχρι την κεντρική 
πλατεία όπου θα φωτογραφηθούμε με φόντο το 

MEDITERRANEAN HOTEL 5* Lux

ΡΟΔΟΣ
ΣΥΜΗ - ΜΑΡΜΑΡΙΣ

 Μόνο 20 θέσεις

Η Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδος 
με τα ολόλευκα σπιτάκια 

τα γραφικά, στολισμένα, στενά 
δρομάκια και την Ακρόπολη 

να δεσπόζει ψηλά πάνω 
στον βράχο

Συνοδεύει επίσημη ξεναγός!
Περιορισμένος αριθμός θέσεων

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΚΟΤΡΩΝΑΣ - ΛΑΓΙΑ - ΒΑΘΈΙΑ - ΤΑΙΝΑΡΟ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ
ΑΛΙΚΑ - ΓΈΡΟΛΙΜΈΝΑΣ - ΚΟΙΤΑ - ΑΡΈΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΈΙΟ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές PORTO MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο 
σε δωμάτια με θέα θάλασσα • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

PORTO MANI SUITES 4* 3 μέρες 27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 239

3ο άτομο * 218

4ο άτομο * 160

Μονόκλινο θέα θάλασσα 329

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

OLYMPIA PALACE HOTEL 4* 3 μέρες 27 - 29 Οκτωβρίου
Δίκλινο 189
3ο άτομο * 175
Μονόκλινο (δίκλινο για μονόκλινη) 250

Ολόγυρα παραμένει σαν άθικτη η Ιστορία της υπερήφανης και ανυπότακτης 
Μάνης. Οχυρωμένοι οικισμοί με καστρόσπιτα και πύργους να υψώνονται λιτά 
και απέριττα με φόντο τον μυθικό Ταΰγετο, μεγαλοπρεπείς κατακόρυφους 
βράχους και το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου.

Porto Mani Suites 4*
Δρέπανο, Αργολίδα

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Στην ιστορική Καινήπολη, στο σημερινό οικισμό 
Κυπάρισσος του δήμου Ανατολικής Μάνης, υψώνεται στην παράκτια ζώνη το 
Porto Mani Suites. Αποτελείται από τέσσερα παραδοσιακά πέτρινα κτίρια που 
αγναντεύουν το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου.
ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 15 δωμάτια, Junior Suites και Suites, όλα με αυτόνομο 
κλιματισμό, τηλεόραση, mini ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα δωματίου 
(safe), Wi-Fi, μπαλκόνι ή βεράντα με θέα στη θάλασσα. Άπλετο φως, το 
αντίκρισμα του μπλε της θάλασσας αλλά και ο ήχος του φυσικού περιβάλλοντος, 
χαρακτηρίζουν όλους τους τύπους δωματίων.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με πιάτα της Ελληνικής και της τοπικής 
κουζίνας που ετοιμάζονται με μεράκι και αγνά τοπικά προϊόντα. Σαλόνι με μπαρ 
και βεράντα για ρέμβη και χαλάρωση, Wi-Fi, παρεκκλήσι, υπαίθριο χώρο 
πάρκινγκ, μονοπάτι που οδηγεί στη θάλασσα (με μεγάλα βότσαλα).

2η μέρα: Κυπάρισσος - Ταίναρο - Βάθεια - Γερολιμένας - Κοίτα
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα και αρχίζουμε τις επισκέψεις μας από 
την Παναγίτσα στον οικισμό της Κυπάρισσου, εδώ που ήταν το λιμάνι της αρχαίας 
Καινήπολης. Κατευθυνόμενοι για το ακρωτήριο Ταίναρο θα διακρίνουμε τα αρχαία 
λατομεία μαρμάρων. Είναι ο τόπος των μύθων της αρχαίας Λακωνίας, με το ιερό του 
νεκρομαντείου του Ποσειδώνα και του ψυχοπομπείου - καθόδου στον Άδη. Εδώ θα 
δούμε και το περίφημο ψηφιδωτό “Άστρο της Αριάς” στα ερείπια αρχαίας έπαυλης. 
Συνεχίζουμε για την πυργούπολη της Βάθειας, το κατ’ εξοχήν σύμβολο και πιο διάσημο 
οχυρωμένο οικισμό της Μάνης. Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα στον ειδυλλιακό 
Γερολιμένα με το μαγευτικό παραθαλάσσιο σκηνικό και μετά θα περπατήσουμε στον 
οικισμό της Κοίτας της “Πολυπυργούς”, ανάμεσα στα πάμπολλα πυργόσπιτα για να 
πάρουμε την αίσθηση της νοοτροπίας και της ιστορίας του τόπου. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο.
3η μέρα: Άλικα - Δυρός - Λιμένι - Αρεόπολη - Σπάρτη - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα. Προορισμός μας τα σπήλαια του Δυρού 
ή “Βλυχάδας” (έξοδα ατομικά / καιρού επιτρέποντος) όπου η βαρκάδα ανάμεσα σε 
σταλακτίτες και σταλαγμίτες είναι μια εμπειρία αξέχαστη. Μετά, το γραφικό Λιμένι 
όπου χρόνος για καφέ και η Αρεόπολη, η αετοφωλιά των Μαυρομιχαλέων, όπου 
θα περιηγηθούμε στο διατηρητέο ιστορικό κέντρο, στο Ναό των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών, την πλατεία 17ης Μαρτίου αλλά και τον ξυλόφουρνο της Μηλιάς, 
τον παλαιότερο της Πελοποννήσου! Χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και μέσω 
Σπάρτης, επιστρέφουμε στην Αθήνα.

1η μέρα: Αθήνα - Γύθειο - Κότρωνας - Λάγια - Porto Mani
Αναχώρηση 07.50 από Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ προς τη Λακωνική 
Μάνη. Πρώτο μας υποδέχεται το πανέμορφο Γύθειο, αρχαίο και σημερινό επίνειο της 
Σπάρτης στο μυχό του Λακωνικού κόλπου με νεοκλασικά σπίτια που σκαρφαλώνουν 
αμφιθεατρικά στην πλαγιά του λόφου “Ακούμαρο”. Επίσκεψη στο κατάφυτο νησάκι 
Κρανάη, εδώ όπου πέρασαν τη νύχτα τους ο Πάρης και η Ωραία Ελένη πριν φύγουν 
για την Τροία και φωτογραφίες μπροστά στον Πύργο Τζανετάκη. Μπαίνοντας στην 
προσηλιακή Μάνη, μας υποδέχεται ο Κότρωνας, ο μεγαλύτερος παραθαλάσσιος 
οικισμός σε μαγευτικό όρμο, στη θέση της αρχαίας Τευθρώνης, που σήμερα βρίσκεται 
κάτω από τα νερά. Μέσω διαδρομής που αποπνέει μία απόκοσμη γοητεία, γεμάτη 
καστρόσπιτα και χωριά “κρεμασμένα” στις πλαγιές, συνεχίζουμε για τη Λάγια, έναν 
από τους αρχαιότερους οικισμούς της Μάνης. Προσκύνημα στην ιδιαίτερη εκκλησία της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου και νωρίς το απόγευμα, άφιξη και εγκατάσταση στο PORTO 
MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο της περιοχής Αλίκων. Δείπνο με τοπικά εδέσματα.

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε: Τα τοπικά λαλάγγια, σύγκλινο με πορτοκάλι, τις 
κουταλίδες της κυρίας Βούλας στο ξενοδοχείο και το ψωμί από τον ξυλόφουρνο 
της Μηλιάς στην Αρεόπολη.

PORTO MANI SUITES

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.
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1η μέρα: Αθήνα - Βυτίνα - Δρόμος της Αγάπης - Δημητσάνα - Ολυμπία
Αναχώρηση 07:35 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και κατεύθυνση προς την 
ελατοσκέπαστη Βυτίνα όπου χρόνος για καφέ και περίπατο στον “δρόμο της αγάπης” 
όπως τον αποκαλούν οι ντόπιοι από πολύ παλιά. Το παραμυθένιο σκηνικό με τα 
αρωματικά σφενδάμια και τα πλατάνια, ειδικά τώρα το φθινόπωρο με τα ζεστά του 
χρώματα να κυριαρχούν στην εικόνα, τον κάνουν να μοιάζει λες και ξεπήδησε από 
κάποιον υπέροχο πίνακα ζωγραφικής και σε προτρέπουν να ερωτευτείς ξανά! Συνεχίζουμε 
για την αρχόντισσα της Πελοποννήσου, την ξακουστή Δημητσάνα. Ο αμφιθεατρικός 
πετρόχτιστος διατηρητέος οικισμός γοητεύει κάθε ταξιδιώτη με τα πανύψηλα αρχοντικά, 
τις βυζαντινές εκκλησιές και τα μνημεία που μαρτυρούν το ένδοξο του παρελθόν. Εδώ 
βρίσκεται και το σπίτι του Πατριάρχου Γρηγορίου του Ε΄ (σήμερα Εκκλησιαστικό Μουσείο) 
και πολλά κειμήλια στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της στην πλατεία Αγίας Κυριακής, όπως η 
ορειχάλκινη λάρνακα με τα οστά του Παλαιών Πατρών Γερμανού, η σέλα του αλόγου του 
Παπαφλέσσα κ.α. Επόμενος σταθμός μας για γεύμα και όμορφες φωτογραφίες τα γραφικά 
Λαγκάδια το “κρεμαστό χωριό της Πελοποννήσου”, μιάς και φαίνεται σαν να κρέμεται 
πάνω από το άγριο φαράγγι που σχηματίζει ο ποταμός Τουθόας. Το απόγευμα φθάνουμε 
στην Ολυμπία. Τακτοποίηση στο OLYMPIA PALACE HOTEL 4* στο κέντρο της, απέναντι 
από το Δημαρχείο και πολύ κοντά στον αρχαιολογικό χώρο. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Ολυμπία - Αρχαιολογικός χώρος (ξενάγηση) - Κατάκολο (Μουσείο 
Αρχαίας Έλληνικής Τεχνολογίας & Μουσικών Οργάνων)
Πρόγευμα μπουφέ και πρωϊνό αφιερωμένο στον κάλλιστο τόπο της Ολυμπίας, εκεί που 
γεννήθηκαν τα πανανθρώπινα ιδανικά της ειρήνης και της ευγενούς άμιλλας. Ξενάγηση 
στον κόσμο “του ωραίου, του μεγάλου, του αληθινού”, για να γνωρίσουμε τον 
αρχαιολογικό χώρο (είσοδος δωρεάν λόγω της ημέρας), το μουσείο με τα ανεκτίμητης 
αξίας εκθέματα όπως τον Ερμή του Πραξιτέλους, τη Νίκη του Παιωνίου κ.α.. Αργότερα 
θα δούμε το μνημείο του βαρόνου Πιέρ Ντε Κουμπερτέν και θα συνεχίσουμε για το 
παραθαλάσσιο Κατάκολο, όπου επίσκεψη στο Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας 
& Μουσικών Οργάνων του Κώστα Κοτσανά, με 200 και πλέον λειτουργικά ομοιώματα 
μηχανισμών και επινοήσεων του αρχαιοελληνικού πολιτισμού (έξοδα ατομικά / εφόσον 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές πούλμαν • Διαμονή στο κεντρικό 
ξενοδοχείο OLYMPIA PALACE HOTEL 4* στην Ολυμπία • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο της Αρχαίας Ολυμπίας • 
Ξενάγηση στο Περιβαλλοντικό Μουσείο της Φολόης • Αρχηγός - συνοδός • Ασφάλεια Αστικής 
ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* Κανονική κλίνη σε τρίκλινο απλό ή ΑΜΕΑ

θα είναι ανοιχτό). Χρόνος για περίπατο και γεύμα στα γραφικά ταβερνάκια. Επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Δάσος Φολόης - Λάμπεια - Τριπόταμα - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση. Μέσω του ορεινού χωριού Λάλα κατευθυνόμαστε 
προς το μαγευτικό αυτοφυές δρυόδασος της Φολόης, ακόμα ένα τοπίο βγαλμένο μέσα 
από παραμύθι, που το Φθινόπωρο με τα χρώματα και τα αρώματα του, δίνει στον 
επισκέπτη μία αίσθηση ανεπανάληπτη. Είναι ένα από τα μεγαλύτερα δάση βελανιδιάς 
που σύμφωνα με την μυθολογία πήρε το όνομα του από τον βασιλιά των Κενταύρων, 
τον Φόλο. Θα ενημερωθούμε από τοπικό ειδικό ξεναγό για τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
του φυσικού και πολιτιστικού πλούτου της ευρύτερης περιοχής στο Περιβαλλοντικό 
Μουσείο και θα ακολουθήσει μικρή πεζοπορία και πανέμορφες φωτογραφίες! 
Συνεχίζουμε για τη Λάμπεια (ή Δίβρη), όπου θα έχουμε χρόνο για μεσημεριανό γεύμα. 
Ακολουθεί ακόμα μία άκρως μαγευτική μικρή στάση για περίπατο στο σημείο που 
συναντιούνται τα τρία ποτάμια της περιοχής, ο Ερύμανθος, ο Αροάνιος και ο Σειραίος. 
Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

ΔΡΟΜΟΣ της ΑΓΑΠΗΣ - ΔΡΥΟΔΑΣΟΣ ΦΟΛΟΗΣ - ΒΥΤΙΝΑ
ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ - ΛΑΓΚΑΔΙΑ - ΚΑΤΑΚΟΛΟ - ΤΡΙΠΟΤΑΜΑ

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

OLYMPIA PALACE HOTEL 4* 27 - 29 Οκτωβρίου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες
Δίκλινο 102
3ο άτομο * 40
Μονόκλινο (δίκλινο για μονόκλινη) 85

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Αγέρωχη ΜΑΝΗ
Πύργοι, πέτρα, γαλάζιο & Φώς !

Γιορτή της Φύσης
στην Φθινοπωρινή Αρκαδία
και την ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ

Olympia Palace Hotel 4*  Ολυμπία - Ηλεία
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Σε ιδανική τοποθεσία, κεντρικότατο, απέναντι από την 
πλατεία του Δημαρχείου της Ολυμπίας, μόλις 2 λεπτά με τα πόδια από το 
Αρχαιολογικό Μουσείο και 5 λεπτά από τον κάλλιστο Αρχαιολογικό χώρο.
ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 65 δωμάτια, όλα εξοπλισμένα με κλιματισμό, δορυφορική 
τηλεόραση, μίνι ψυγείο, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα δωματίου, 
μπαλκόνι κ.α. Έξι από αυτά μπορούν να φιλοξενήσουν μέχρι 4μελείς οικογένειες, 
ενώ υπάρχουν και τέσσερα τρίκλινα με 3 κρεβάτια που είναι προδιαγραφών 
ΑΜΕΑ.
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει μεγάλους χώρους με άνετα 
σαλόνια, κομψό μπαρ, εστιατόριο με πλούσιο μπουφέ, καφετέρια, μεγάλη 
βεράντα κ.α.

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Αγαπημένο
ΝΑΥΠΛΙΟ

Αφεθείτε στη μαγεία και το μύθο του Ναυπλίου, 

περιπλανηθείτε στην παραλιακή με τα καφέ, 

στα στενά γύρω από την πλατεία Συντάγματος, 

φωτογραφηθείτε με φόντο τον θαλασσόπυργο 

Μπούρτζι, γευθείτε το διάσημο Ιταλικό παγωτό 

του Marcello Raffo στην Antica Gelateria di 

Roma…  Απολαύστε το μοναδικό αυτό σύμπλεγμα 

από Φραγκικά, Ενετικά και Οθωμανικά μνημεία με 

την απέραντη ιστορία, αλλά και τα ατμοσφαιρικά 

ταβερνάκια με τους γαστρονομικούς πειρασμούς 

για όλα τα γούστα! Το Ναύπλιο σας περιμένει και 

έχει πάντα κάτι καινούργιο για να σας σαγηνέψει!

Amalia Hotel Nafplio 4* sup
Ναύπλιο (Νέα Τίρυνθα)

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Στην είσοδο της πόλης του Ναυπλίου, μόλις 2,5 
χλμ. από το κέντρο, είναι ιδανική βάση για τις επισκέψεις σας στην πόλη 
και την περιοχή μένοντας σε ένα καλαίσθητο χαλαρωτικό και άνετο 
περιβάλλον διακριτικής πολυτέλειας.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 170 κομψά, άρτια εξοπλισμένα δωμάτια σε 
τρία επίπεδα, όλα με ανεξάρτητα ελεγχόμενο κλιματισμό/θέρμανση, 
δορυφορική επίπεδη τηλεόραση, βραστήρα ζεστού νερού, μίνι ψυγείο, 
υποαλλεργικά κλινοσκεπάσματα και λευκά είδη, στεγνωτήρα μαλλιών, 
μπουρνούζια & παντοφλάκια δωματίου, δωρεάν Wi-Fi, κ.α.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο με πλούσια μπουφέ, 
μεγάλο lobby lounge με μπαρ και πιάνο δίπλα στο ατμοσφαιρικό τζάκι, 
πανέμορφες βεράντες και εκτεταμένους κήπους με εξωτερική πισίνα 
(για τους καλοκαιρινούς μήνες) με pool snack bar, πλήρως εξοπλισμένο 
γυμναστήριο, γήπεδο τένις, άνετο υπαίθριο χώρο στάθμευσης 
αυτοκινήτων.

Ο επιβλητικός Πύργος Τσικαλιώτη είναι ο πιο 
χαρακτηριστικός της τσακώνικης αρχιτεκτονικής, που 
χτίστηκε το 1808, υποδειγματικά αναστηλωμένος 
σήμερα που αξίζει μία επίσκεψη (έξοδα ατομικά). 
Συνεχίζουμε για ένα από τα ομορφότερα και τα πλέον 
γνωστά μοναστήρια της Αρκαδίας, τη Μονή Ελώνης, 
που είναι χτισμένη με τέτοιον τρόπο σε κάθετο βράχο 
ώστε δίνει στον επισκέπτη την εντύπωση ότι αιωρείται! 
Συνεχίζουμε με ένα από τα ωραιότερα ορεινά χωριά 
της Πελοποννήσου, τον γραφικό Κοσμά Κυνουρίας, 
γνωστό και ως “μπαλκόνι” του Πάρνωνα. Εδώ, στην 
πανέμορφη πλατεία με την εντυπωσιακή εκκλησία 
των Αγίων Αναργύρων, τα οκτώ πλατάνια και τις τρεις 
βρύσες, τις παραδοσιακές ταβέρνες με τις τοπικές 
σπεσιαλιτέ, θα έχουμε χρόνο για γεύμα και μετά 
επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

που είναι αφιερωμένο στους Γάλλους Φιλέλληνες 
που έπεσαν κατά την Ελληνική Επανάσταση και το 
Ρολόι της πόλης. Τέλος θα επισκεφτούμε το μουσείο 
Κομπολογιού (έξοδα ατομικά). Ελεύθερος χρόνος για 
γεύμα στα γραφικά ταβερνάκια, να φωτογραφηθείτε 
με φόντο τον θαλασσόπυργο Μπούρτζι, να γευθείτε 
το διάσημο Ιταλικό παγωτό του Marcello Raffo στην 
Antica Gelateria di Roma…  . Αργότερα μεταφορά και 
τακτοποίηση στο AMALIA HOTEL 4* Sup. Ξεκούραση 
και το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Βυτίνα - Δρόμος της Αγάπης
Δημητσάνα - Στεμνίτσα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
την ελατοσκέπαστη Βυτίνα όπου χρόνος για καφέ 
και περίπατο στον “δρόμο της αγάπης” όπως τον 
αποκαλούν οι ντόπιοι από πολύ παλιά. Το παραμυθένιο 
σκηνικό με τα αρωματικά σφενδάμια και τα πλατάνια, 
ειδικά τώρα το φθινόπωρο με τα ζεστά του χρώματα να 

κυριαρχούν στην εικόνα, τον κάνουν να μοιάζει λες και 
ξεπήδησε από κάποιον υπέροχο πίνακα ζωγραφικής 
και σε προτρέπουν να ερωτευτείς ξανά! Συνεχίζουμε 
για την αρχόντισσα της Πελοποννήσου, την ξακουστή 
Δημητσάνα, όπου θα επισκεφθούμε το υπαίθριο 
Μουσείο Υδροκίνησης (έξοδα ατομικά / εφόσον 
είναι ανοιχτό) που μας ταξιδεύει αιώνες πίσω στην 
προβιομηχανική εποχή. Χτισμένο λίγο πιο χαμηλά 
από το κεφαλάρι του Άη Γιάννη, χρησιμοποιεί το νερό 
της πηγής για τη λειτουργία του. Χρόνος για γεύμα 
και συνεχίζουμε για την παραδοσιακή Στεμνίτσα, 
που γοητεύει με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τα 
αρχοντικά, τις εντυπωσιακές βυζαντινές εκκλησίες, 
τα γραφικά καλντερίμια της που χάνονται μέσα στις 
καρυδιές και τις κερασιές, τα πέτρινα κεφαλόβρυσα 
κάτω από τη σκιά αιωνόβιων πλάτανων. Θα 
περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια του χωριού και θα 
δούμε το ηρώο των αγωνιστών του ’21 και θα μάθουμε 
για τις φημισμένες σχολές κοσμήματος. Επιστροφή 
αργά το απόγευμα στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Λεωνίδιο - Μονή Έλώνης  - Κοσμάς
Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
το Λεωνίδιο. Χρόνος για βόλτα στις παραδοσιακές 
γειτονιές του. Τα αρχοντικά εδώ, δεν ήταν απλά 
σπίτια πλουσίων, ήταν κανονικότατα αμυντικά 
κτίσματα, με πυργίσκους και τουφεκίστρες, και με 
πανέξυπνα κατασκευαστικά τεχνάσματα-παγίδες, σαν 
τα ασύμμετρα σκαλιά στα οποία ο ανυποψίαστος 
επίδοξος εισβολέας ήταν πολύ εύκολο να σκοντάψει. 

1η μέρα: Αθήνα - Μονή Φανερωμένης
Μουσείο Μελιού - Ξενάγηση στο Ναύπλιο
Αναχώρηση 07:50 από Αθήνα για τη Μονή 
Φανερωμένης (12ου αι.), σε μια πευκόφυτη τοποθεσία, 
3 χιλιόμετρα από το Χιλιομόδι, που είναι αφιερωμένη 
στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Στη Μονή υπάρχει 
μεγάλος θησαυρός Αγίων Λειψάνων όπως και η εικόνα 
της Παναγίας, που θεωρείται έργο του Ευαγγελιστή 
Λουκά. Επόμενος σταθμός μας το Μουσείο Μελιού 
“Άξιον Εστί”, όπου θα ενημερωθούμε για τη ζωή της 
μέλισσας και των προϊόντων της και θα ξεναγηθούμε 
στους χώρους παραγωγής, συσκευασίας, και την 
έκθεση. Συνεχίζουμε για Ναύπλιο για περιπλάνηση 
στο μοναδικό αυτό σύμπλεγμα από σύμπλεγμα 
από Φραγκικά, Ενετικά και Οθωμανικά μνημεία του 
κέντρου. Θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας από 
επίσημο ξεναγό στο  μητροπολιτικό ναό της πόλης, 
το ναό του Αγίου Γεωργίου, με τον θρόνο απ’ τον 
οποίο παρακολουθούσε τις τελετές ο Όθωνας καθώς 
και την πιστή απομίμηση του Μυστικού Δείπνου του 
Λεονάρντο Ντα Βίντσι στο κέντρο του τέμπλου του 
ναού. Προχωρώντας στα σοκάκια, θα φτάσουμε στο 
ναό του Αγίου Σπυρίδωνα όπου θα παρατηρήσουμε 
τα σημάδια που άφησαν στον τοίχο τα βόλια που στις 
27 Σεπτεμβρίου του 1831 έριξαν νεκρό τον πρώτο 
Κυβερνήτη της Ελλάδας, τον Ιωάννη Καποδίστρια. 
Επόμενος σταθμός η Πλατεία Συντάγματος η 
μεγαλύτερη και χαρακτηριστικότερη πλατεία της 
πόλης. Επίσης θα δούμε την πρώτη Βουλή της Ελλάδας 
όπου έγινε και η δίκη του Κολοκοτρώνη και του 
Πλαπούτα, την Πλατεία Φιλελλήνων, με το μνημείο 

ΝΑΥΠΛΙΟ
ΒΥΤΙΝΑ - ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ - ΛΕΩΝΙΔΙΟ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές AMALIA 
HOTEL 4* Sup στο Ναύπλιο (Ν.Τίρυνθα) • Πλούσιο μπουφέ 
πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • 
Έπίσημος ξεναγός για την ξενάγηση του Ναυπλίου • Αρχηγός 
- συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών 
• Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές)  με ημιδιατροφή

AMALIA HOTEL 4* Sup 27 - 29 Οκτωβρίου

Έλάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο 155
3ο άτομο 25
3ο άτομο ως 6 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο ως 10 ετών * 25
Μονόκλινο 140

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

AMALIA HOTEL 4* Sup 3 μέρες
27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 239
3ο άτομο 145
3ο άτομο ως 6 ετών * 95
4ο άτομο ως 10 ετών * 145
Μονόκλινο 335

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.

Ο επιβλητικός Πύργος Τσικαλιώτη στο 
Λεωνίδιο χτίστηκε το 1808, υποδειγματικά 

αναστηλωμένος σήμερα, είναι ο 
πιο χαρακτηριστικός της τσακώνικης 

αρχιτεκτονικής.

Στην Δημητσάνα,

θα επισκεφθούμε το υπαίθριο

Μουσείο Υδροκίνησης που μας

ταξιδεύει αιώνες πίσω στην

προβιομηχανική εποχή.

ΛΕΩΝΙΔΙΟ & ΜΟΝΗ ΕΛΩΝΗΣ

Δρόμος Αγάπης στη Βυτίνα

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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www.cosmorama-travel.grwww.cosmorama-travel.gr

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο KYMI PALACE HOTEL 
4* στην παραλία της Κύμης • Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και 
μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Τα ποτά σας κατά 
τη διάρκεια των δείπνων (μη εμφιαλωμένα κρασί, μπύρα, 
αναψυκτικά) • Αρχηγός-συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν 
ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
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Το Kymi Palace βρίσκεται λίγα μέτρα από την γραφική παραλία της Κύμης, 
χτισμένο αμφιθεατρικά με θέα προς το λιμάνι και το απέραντο γαλάζιο του 
Αιγαίου. Λειτουργεί όλο το χρόνο και είναι ιδανικό τόσο για διακοπές, όσο και 
για βάση για υπέροχες κοντινές εκδρομές.
ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 57 μεγάλα και άνετα δωμάτια, δίκλινα, τρίκλινα 
και οικογενειακά, όλα με θέα στη θάλασσα, εξοπλισμένα με αυτόνομο 
κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης, μίνι μπαρ ή ψυγείο, 
τηλέφωνο, μπάνιο με μπανιέρα ή ντους, πετσέτες, παντόφλες, στεγνωτήρας 
μαλλιών και δωρεάν προϊόντα περιποίησης θυρίδα ασφαλείας, σίδερο 
ρούχων, δωρεάν WiFi, μπαλκόνι ή βεράντα. Ορισμένα δωμάτια έχουν τη 
δυνατότητα εξυπηρέτησης ΑμΕΑ.
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει μεγάλο και άνετο σαλόνι, 
εστιατόριο, 2 μπαρ (κεντρικό και πισίνας), μίνι μάρκετ, πισίνα υπερχείλισης, 
δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες στην πισίνα και την παραλία, παιδική 
πισίνα, παιδική απασχόληση και εσωτερικό παιδότοπο, θεματικές 
μουσικές βραδιές (εποχιακά ή σε περιόδους υψηλής ζήτησης), βραδιές 
κινηματογράφου, αίθουσα συνεδρίων και συνεδριακό κέντρο,  καθημερινή 
υπηρεσία καθαριότητας, δωρεάν ιδιωτικός χώρος στάθμευσης, γρήγορο WiFi 
σε όλους τους χώρους. Τα κατοικίδια είναι ευπρόσδεκτα!

Kymi Palace 4*
Ιδέες για κοντινές εκδρομές και επισκέψεις:
• Ξενάγηση στο Λαογραφικό Μουσείο Κύμης.
(1,50€ είσοδος-με την επίδειξη του εισιτηρίου

σας επιστρέφεται το αντίτιμο από το ξενοδοχείο).
• Προσκύνημα στη Ιερά Μονή Μεταμόρφωσης του Σωτήρος.

• Επίσκεψη στην Μικροζυθοποιεία Septem και στο Γυναικείο Συνεταιρισμό 
Αυλωναρίου με τα τοπικά παραδοσιακά προϊόντα.

• Εκδρομή στα ορεινά χωριά της Κύμης (Μετόχι, Βίταλο, Ανδρωνιάνους) 
με συγκεκριμένη διαδρομή και επίσκεψη σε ταβέρνες της περιοχής

με τοπικές σπεσιαλιτέ όπως κόκορας κοκκινιστός.
• Επίσκεψη στο Μουσείο της Ελιάς στην Ποταμία

και στην αρχαιολογική συλλογή της.
• Βόλτα στο γραφικό και καταπράσινο Μύλο του Σαντά.

• Επίσκεψη στις ιαματικές πηγές του “Χωνευτικού”

Και για το μεσημεριανό σας:
Προτείνεται ανεπιφύλακτα το εστιατόριο/ψαροταβέρνα “Το Αιγαίο”σε 

απόσταση 500m από το Kymi Palace, μόλις 20 μέτρα από την θάλασσα. 
Φημίζεται για τα μαγειρευτά, τα εκλεκτά κρεατικά (της ώρας)

και φρέσκα θαλασσινά που παίρνει κάθε μέρα από την τράτα!

το μνημείο των αδελφών Χαρτσά, πλακόστρωτα 
σκαλοπάτια, πέτρινες βρύσες, ξύλινα παγκάκια και 
γεφυράκια στο ρέμα, ο επισκέπτης απολαμβάνει 
τον ήχο των τρεχούμενων νερών και την αίσθηση 
ηρεμίας της φύσης. Επιστρέφουμε στην Κύμη όπου 
θα παρακολουθήσουμε μέρος της παρέλασης 
όπου λαμβάνει μέρος και η ιστορική Σχολή 
Εμποροπλοιάρχων της. Το μεσημέρι θα βρεθούμε 
στους Ανδρωνιάνους, το ορεινό χωριό με τα 
εκλεκτά κρεατικά και τον φημισμένο κοκκινιστό 
κόκορα. Χρόνος για γεύμα και συνεχίζουμε 
για το Βιολογικό Αγρόκτημα Σάρλη, μέσα σε 
υπέροχη φύση με πέτρινα γεφυράκια και χώρους 
ξεκούρασης, καλαίσθητους διαδρόμους περιπάτων 
που οδηγούν στις επισκέψιμες εγκαταστάσεις 
του όπως το μικρό οινοποιείο, το ξηραντήριο, το 
συσκευαστήριο, τους στάβλους, το θερμοκήπιο, 
τον αμπελώνα, τον ελαιώνα, κ.α. Επιστρέφοντας, 
μικρή ανάπαυλα για παραθαλάσσιο καφεδάκι 
στην Πλατάνα. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ με ποτά.

3η μέρα: Λαογραφικό Μουσείο Κύμης
Γ. Παπανικολάου - Αυλωνάρι (Βυζαντινή 
εκκλησία & Γυν. Συνεταιρισμός)  - Χαλκίδα
Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη (έξοδα 
ατομικά) στο Λαογραφικό Μουσείο της Κύμης 
Γεώργιος Παπανικολάου (Test Pap). Θεωρείται 

ένα από τα καλύτερα στο είδος του στη χώρα, με 
συλλογή που αριθμεί περίπου 1600 αντικείμενα. 
Εξωτερικά θα δούμε και το αρχοντικό που έζησε 
αρκετά χρόνια της ζωής του ο διάσημος ιατρός - 
ερευνητής. Αναχωρούμε για το Αυλωνάρι όπου θα 
δούμε την Βυζαντινή τρισυπόστατη εκκλησία (11ου 
αι) και για εκλεκτά ψώνια από τον τοπικό Γυναικείο 
Συνεταιρισμό. Χρόνος για γεύμα και περίπατο στην 
παραλιακή της Χαλκίδας και επιστρέφουμε στην 
Αθήνα με την ευχή να ξαναζήσουμε το ταξίδι αυτό 
που μας χάρισε απλόχερα γαλήνη και όμορφες 
εικόνες, που θα συντροφεύουν για καιρό το νου 
και την καρδιά μας!

Μην παραλείψετε: Να δοκιμάσετε τον 
Κουμιώτικο μπακλαβά με τα χίλια φύλλα και 
μόνο με αμύγδαλα. Χίλια φύλλα δεν έχει, έχει 
όμως αρκετά, ώστε να μπορεί να σταθεί όρθιος 
στο πιάτο!

1η μέρα: Αθήνα - Ζυθοποιεία SEPTEM - Άνω 
Ποταμιά (Λιοτρίβι Κασομούλη & Αρχ. Συλλογή) 
Κύμη & παραδοσιακός μπακλαβάς!
Αναχώρηση στις 07:50 από Αθήνα μέσω Χαλκίδας 
και Ερέτριας με ενδιάμεση στάση για καφέ. 
Επίσκεψη στην πολυβραβευμένη μικροζυθοποιεία 
SEPTEM για να ξεναγηθούμε στις εγκαταστάσεις 
της αλλά και γευστικά, ώστε να εντρυφήσουμε 
στα μυστικά της! Συνεχίζουμε για την Άνω 
Ποταμιά, έναν από τους πιο παλαιούς οικισμούς 
της περιοχής που συνδέεται με αυτόν της αρχαίας 
Κύμης, αμφιθεατρικά χτισμένη με θέα στο πέλαγος 
με πολλά στοιχεία παραδοσιακής νησιώτικης 
αρχιτεκτονικής. Επίσκεψη στην αρχαιολογική της 
συλλογή, δίπλα από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου που περιλαμβάνει νεολιθικά 
κ.α. ευρήματα κυρίως από τον γειτονικό λόφο 
Καστρί όπου η ακρόπολη της Αρχαίας Κύμης. 
Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια του 
παραδοσιακού οικισμού και θα θαυμάσουμε 
το παλιό λιοτρίβι του Κασομούλη που έχει 
αναπαλαιωθεί και διαμορφωθεί ως μουσειακός 
επισκέψιμος χώρος γνωριμίας με την παραδοσιακή 
διαδικασία παραγωγής του ελαιολάδου. Αργότερα 
χρόνος για γεύμα στην παραλία της Κύμης και 
εγκατάσταση στο εντυπωσιακό KYMI PALACE 
HOTEL 4* σε δωμάτια με θέα θάλασσα. 
Ξεκούραση και νωρίς το απόγευμα μετάβαση 
στην πλατεία της Κύμης για προσκύνημα στον Αγ. 

Αθανάσιο και για όσους επιθυμούν να δοκιμάσουν 
στον “Σπύρο” ή τον “Σιδεράκη”, τον περίφημο 
παραδοσιακό μπακλαβά Κύμης με τα “χίλια 
φύλλα” και μόνο με αμύγδαλα! Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και δείπνο μπουφέ με ποτά.

2η μέρα: Ι.Μονή Μεταμόρφωσης του Σωτήρος 
Πηγή Χωνευτικού - Παρέλαση Κύμης
Ανδρωνιάνοι - Φάρμα Σάρλη - Πλατάνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε τη μέρα 
μας με προσκύνημα στην φρουριακής μορφής 
Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (15ου 
αι), κτισμένη στην αγκαλιά του κατάφυτου λόφου 
λίγα χιλιόμετρα έξω από την Κύμη, κατά την 
παράδοση από Αγιορείτες μοναχούς. Ακολουθεί 
μικρή στάση για φωτογραφίες στην πηγή του 
Χωνευτικού, γνωστή για τα ιαματικά της νερά από 
τον 19ο  αιώνα. Στον πρόσφατα διαμορφωμένο 
καλαίσθητο χώρο με το εκκλησάκι της Παναγίας, 

Μην παραλείψετε: Να δοκιμάσετε τον Κουμιώτικο 
μπακλαβά με τα χίλια φύλλα και μόνο με αμύγδαλα. 

Χίλια φύλλα δεν έχει, έχει όμως αρκετά, ώστε να μπορεί 
να σταθεί όρθιος στο πιάτο!

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές)  με ημιδιατροφή plus ποτά στο δείπνο 

(μη εμφιαλωμένα αναψυκτικά, κρασί, μπύρα και νερό)

KYMI PALACE 4* 27 - 29 Οκτωβρίου

Έλάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες
Δίκλινο θέα θάλασσα 129
3ο άτομο 50
3ο άτομο ως 12 ετών Δωρεάν
4ο άτομο ως 12 ετών 40
Μονόκλινο θέα θάλασσα 100

Ένα πραγματικά πλούσιο οδοιπορικό
στην ιδανική εποχή για επισκέψεις στην περιοχή

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή plus καθημερινά
(μη εμφιαλωμένα ποτά στα δείπνα: κρασί, μπύρα, αναψυκτικά)

KYMI PALACE 4* 3 μέρες
27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 225
3ο άτομο 220
3ο άτομο ως 12 ετών 100
4ο άτομο ως 12 ετών 190
Μονόκλινο θέα θάλασσα 295

28η Οκτωβρίου
στην ΚΥΜΗ
το “μπαλκόνι του Αιγαίου”
με διαμονή στο υπέροχο 
Kymi Palace 4*

ΖΥΘΟΠΟΙΕΙΑ SEPTEM - ΑΝΩ ΠΟΤΑΜΙΑ (ΛΙΟΤΡΙΒΙ ΚΑΣΟΜΟΥΛΗ & ΑΡΧ. ΣΥΛΛΟΓΗ)
Ι.ΜΟΝΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ - ΠΗΓΗ ΧΩΝΕΥΤΙΚΟΥ - ΑΝΔΡΩΝΙΑΝΟΙ

ΦΑΡΜΑ ΣΑΡΛΗ - ΠΛΑΤΑΝΑ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΜΗΣ Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΑΥΛΩΝΑΡΙ (ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ & ΓΥΝ.ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ)  - ΧΑΛΚΙΔΑ

SEPTEM

Η ελληνική μπύρα
από την Εύβοια 
που ξελόγιασε

την Ευρώπη

Λαογραφικό Μουσείο Κύμης Γ. Παπανικολάου

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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AΛΠΙΚΗ 
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ
στο εμβληματικό
MONTANA HOTEL & SPA 5*

14

Montana Hotel & Spa 5*
Καρπενήσι 

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Βρίσκεται σε προνομιακή θέση με μαγευτική θέα, 
μέσα στα έλατα, πάνω από το Καρπενήσι (1,5 χλμ) στο δρόμο προς 
το χιονοδρομικό  και σε υψόμετρο 1.250 μέτρων. Ξεχωρίζει για την 
υπέροχη του αρχιτεκτονική εξωτερικά και εσωτερικά με ανάγλυφα 
ξύλινα δοκάρια στα ταβάνια, πέτρα, χειροποίητα φωτιστικά και μεγάλα 
παράθυρα με θέα στην καταπράσινη κοιλάδα του Καρπενησιώτη 
ποταμού.

ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 140 δωμάτια, μαιζονέττες και suites, όλα 
εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση, 
μίνι μπαρ ή μίνι ψυγείο, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα 
δωματίου, κ.α.

ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει 2 αίθουσες εστιατορίων, 
Piano bar, snack bar, ατμοσφαιρικά lobby και σαλόνια με τζάκι, 

εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα & εξωτερική πισίνα, Health & Spa 
Center με πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο, σάουνα, τζακούζι, πολλές 
περιποιήσεις προσώπου και σώματος. Αίθουσα μπιλιάρδου, πίνγκ 
πόνγκ & αίθουσα επιτραπέζιων παιχνιδιών, παιδική χαρά & εσωτερικό 
παιδότοπο, συνεδριακό κέντρο, κλειστό πάρκινγκ 150 αυτοκινήτων με 
απ’ ευθείας πρόσβαση στα δωμάτια με ασανσέρ, ελικοδρόμιο, δωρεάν 
WiFi, κ.α.

ΜΟΝΤΑΝΑ SPECIALS για την 28η Οκτωβρίου

• Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ αμερικάνικου τύπου
• Το Δείπνο σε πλούσιο μπουφέ 

• Ελεύθερη χρήση της Εσωτερικής Πισίνας με Σύστημα JET, 
Νεροκουρτίνα και Σύστημα αντιστρόφου κολύμβησης

• Ελεύθερη χρήση της αίθουσας Μπιλιάρδου & Πινγκ-Πονγκ 
και του Παιδότοπου

• Cine βραδιές για τους μικρούς μας φίλους με προβολή 
κινούμενων σχεδίων 

• Early check in & late check out
κατόπιν επικοινωνίας και διαθεσιμότητας

λουτρόπολη της Υπάτης με το όμορφο 

πάρκο και μετά για το καταπράσινο χωριό 

του Γοργοποτάμου. Χρόνος για γεύμα 

κοντά στην ιστορική γέφυρα με τα γάργαρα 

νερά και τις ταβέρνες με την παραδοσιακή 

ρουμελιώτικη κουζίνα. Επιστρέφουμε 

στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και τις 

ομορφότερες αναμνήσεις!

βρεθούμε στο ιστορικό μοναστήρι της 
Παναγίας της Προυσιώτισσας που φιλοξενεί 
την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της 
Προυσιώτισσας, η οποία είναι έργο του 
Ευαγγελιστού Λουκά και έφθασε εδώ με 
θαυματουργικό τρόπο από την Προύσα 
της Μικράς Ασίας κατά την περίοδο της 
εικονομαχίας τον 9ο αιώνα μ.Χ. Η Μονή 
στέκει από τότε μεγαλόπρεπα στις άκρες του 
απόκρημνου βράχου με την θέα αλλά και τη 
μορφολογία της περιοχής να καταπλήττουν 
κάθε προσκυνητή αλλά και τον απλό 
επισκέπτη. Πολύ κοντά είναι και ο πύργος 
με και το ρολόϊ του Καραϊσκάκη. Περιήγηση 
και προσκύνημα. Επιστρέφοντας, μικρή 

στάση στο “πάτημα της Παναγιάς” και 
αργότερα επίσκεψη στο Μικρό Xωριό μέσα 
στο ελατόδασος. Χρόνος για γεύμα στην 
περιοχή της Ποταμιάς και μετά περίπατος 
στα γραφικά δρομάκια του Μεγάλου 
Χωριού. Χρόνος για παραδοσιακά ψώνια και 
σουβενίρ. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε 
το Λαογραφικό Μουσείο και να γευθείτε το 
διάσημο γαλακτομπούρεκο του “Αλέκου”. 
Επιστροφή και απόγευμα ελεύθερο για 
να απολαύσετε τις ανέσεις και το Spa του 
ξενοδοχείου. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Μονή Αγάθωνος - Λουτρά 
Υπάτης - Γοργοπόταμος - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε 
για τη Μονή Αγάθωνος, μία “κιβωτό της 
φύσης” χτισμένη στις πλαγιές της Οίτης 
με σημαντική θρησκευτική και οικολογική 
δραστηριότητα. Προσκύνημα στο σκήνωμα 
του Αγίου και επίσκεψη στο Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας με τον Βοτανικό κήπο και 
τα πολλά εκθέματα από τον Εθνικό Δρυμό 
της Οίτης. Συνεχίζουμε για καφεδάκι στη 

1η μέρα: Αθήνα - Καρπενήσι - Κεφαλόβρυσο
Κορυσχάδες
Αναχώρηση από Αθήνα 08:05 με ενδιάμεσες 
στάσεις για το ελατοσκέπαστο Καρπενήσι. 
Επίσκεψη στο ιστορικό Κεφαλόβρυσου όπου 
θα θαυμάσουμε το μεγαλείο της φύσης αλλά 
και το μνημείο του Μάρκου Μπότσαρη. Χρόνος 
για γεύμα με θέα το δασύλλιο με τα υπερήλικα 
πλατάνια και τα γάργαρα νερά. Συνεχίζουμε 
για περίπατο στον υπέροχα αναπαλαιωμένο 
παραδοσιακό οικισμό των Κορυσχάδων. Σαν 
να σταμάτησε ο χρόνος εδώ, αφήνοντας άθικτη 
την ξεχωριστή τοπική ορεινή αρχιτεκτονική με 
εντυπωσιακά σαχνισιά και κεντρικούς εξώστες. 
Στην είσοδο του χωριού δίπλα στην κεντρική 
πλατεία ξεχωρίζει και το παλιό μεγάλο 
σχολείο που πλέον στεγάζει το Μουσείο 
Εθνικής Αντίστασης. Αργότερα εγκατάσταση 
στο MONTANA HOTEL & SPA 5* σε ονειρική 
τοποθεσία, πάνω από το Καρπενήσι. Το βράδυ 
δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Ι.Μ.Παναγίας Προυσού
Μικρό & Μεγάλο Χωριό 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 
με εικόνες, τοπία και χρώματα μοναδικά. 
Διασχίζοντας τα “Ευρυτανικά Τέμπη” θα 

AΛΠΙΚΗ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ
ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΟΥ - ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ - ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ - ΜΙΚΡΟ & ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ

ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ - ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο MONTANA HOTEL & 
SPA 5* στο Καρπενήσι • Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Δωρεάν χρήση της εσωτερικής 
θερμαινόμενης πισίνας με σύστημα JET, νεροκουρτίνα και 
σύστημα αντιστρόφου κολύμβησης • Αρχηγός / Συνοδός 
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Η επιχείρηση της γέφυρας του Γοργοποτάμου αποτελεί 
μια από τις σημαντικότερες πράξεις αντίστασης στην 
κατεχόμενη Ευρώπη την περίοδο του Δευτέρου 
Παγκοσμίου Πολέμου.

Η μάχη έγινε στις 25 Νοεμβρίου 1942 από αντιστασιακούς 
των ΕΔΕΣ και ΕΛΑΣ, που συνεργάστηκαν υπό το 
συντονισμό Βρετανών πρακτόρων, εναντίον των ιταλικών 
και γερμανικών δυνάμεων που υπεράσπιζαν τη γέφυρα.

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές/εκδρομές)  με ημιδιατροφή

MONTANA HOTEL & SPA 5* 27 - 29 Οκτωβρίου

Έλάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο Standard 149
Δίκλινο Superior 169
3ο άτομο * 40
3ο άτομο ως 6 ετών * Δωρεάν
4o άτομο ως 12 ετών * 30
Μονόκλινο Standard 129
Μαιζονέττα (max 4) ** 235

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

MONTANA HOTEL & SPA 5*
3 μέρες

27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο Standard 245
Δίκλινο Superior 265
3ο άτομο * 185
Μονόκλινο Standard 345

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο      
** Συνολική τιμή μέχρι 4 άτομα ανεξαρτήτως ηλικίας.

Στο Μεγάλο Χωριό

μην παραλείψετε να γευθείτε

το διάσημο γαλακτομπούρεκο

του “Αλέκου”

Κορυσχάδες

https://cosmorama-travel.gr/
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ΜΕΤΕΩΡΑ &
ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

μαγευτούμε από την ομορφιά στο τοξωτό 
γεφύρι του Αγίου Βησσαρίωνα. Ακολουθεί 
το Περτούλι, ένα χωριό μέσα στα βουνά και 
τα έλατα, με μοναδική φύση σε υψόμετρο 
1090 μ. και αργότερα η Ελάτη με τα 
εντυπωσιακά αρχοντικά και τους ξενώνες, 
τα παραδοσιακά μαγαζάκια με τα τοπικά 
προϊόντα της περιοχής και τα ταβερνάκια με 
σπεσιαλιτέ ..το κυνήγι! Επιστρέφουμε στην 
Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

350 είδη ζώων και 250 από τα κυριότερα 
είδη μανιταριών. Θα ενημερωθούμε για το 
περιβάλλον και τα επιμέρους οικοσυστήματα 
του. Τακτοποίηση στο ανακαινισμένο (2023) 
ORFEAS HOTEL 3* sup στην πόλη της 
Καλαμπάκας ή στο πολυτελές GRAND 
METEORA 5* στο Καστράκι. Το βράδυ 
δείπνο.

2η μέρα: Γύρος Λίμνης Πλαστήρα - 
Τρίκαλα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ανάβαση 
στη λίμνη του Ταυρωπού ή Πλαστήρα, την 
πιο όμορφη τεχνητή λίμνη της πατρίδας 
μας, ένα πραγματικό στολίδι της Θεσσαλίας. 

Ακολουθώντας τις δαντελωτές όχθες στο 
μοναδικό φυσικό τοπίο απίστευτης ομορφιάς 
και γαλήνης με τις χιονισμένες βουνοκορφές 
των Αγράφων να καθρεπτίζονται στα νερά 
της, περνάμε από όμορφα πετρόχτιστα 
χωριά όπως η Νεράϊδα, η Πεζούλα, το 
Νεοχώρι κ.ά. θα καταλήξουμε στο Φράγμα 
Ταυρωπού, όπου θα έχουμε χρόνο για 
φωτογραφίες και αγορές στα μικρομάγαζα. 
Ολοκληρώνοντας τον γύρο της λίμνης θα 
φθάσουμε στην πλαζ Λαμπερού όπου 
θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Νωρίς το 
απόγευμα θα βρεθούμε στην γειτονική 
πόλη των Τρικάλων για περίπατο στον 
πεζόδρομο με τα πολλά καταστήματα και τα 
καφέ. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Το 
βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Πόρτα Παναγιά - Έλάτη - 
Περτούλι Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε 
για μία διαδρομή εξόχως εντυπωσιακή 
με μαγευτικές επισκέψεις. Αρχίζουμε από 
τη Βυζαντινή εκκλησία Πόρτα Παναγιά 
του 12ου αιώνα λίγο μετά την Πύλη. Θα 

1η μέρα: Αθήνα - Μετέωρα 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων 
& Μανιταριών
Αναχώρηση 07:05 από Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις και κατεύθυνση προς 
Λαμία, Δομοκό. Άφιξη στα επιβλητικά 
Μετέωρα, μνημεία παγκόσμια γεωλογικά 
και θρησκευτικά. Εδώ που συναντιούνται 
ανεπανάληπτα η Θεία δημιουργία με 
την ανθρώπινη παρέμβαση, ο πλούτος 
του φυσικού τοπίου με το μεγαλείο της 
αρχιτεκτονικής, η μοναχική έκφραση με την 
ιστορία και τον πολιτισμό, η αυταπάρνηση και 
ο ηρωισμός με την εθνική αυτοσυνειδησία 
και την ουσιαστική προσφορά. Επίσκεψη με 
κατάνυξη και τοπικό ξεναγό στις φημισμένες 
Μονές του Αγίου Στεφάνου και του 
Μεγάλου Μετεώρου (Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος). Αργότερα ξενάγηση στο Μουσείο 
Μανιταριών & Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων 
(έξοδα ατομικά), το οποίο διαθέτει πλούσια 
συλλογή πτηνών και θηλαστικών καθώς και 
ένα ολοκληρωμένο μουσείο μανιταριών, 
το πρώτο στο είδος του στην Ελλάδα. 
Εδώ υπάρχουν βαλσαμωμένα περίπου 

ΜΕΤΕΩΡΑ 
ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΠΟΡΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑ - ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
πούλμαν • Διαμονή στο ανακαινισμένο (2023) ξενοδοχείο 
ORFEAS HOTEL 3* sup στην Καλαμπάκα ή στο πολυτελές GRAND 
METEORA 5* στο Καστράκι • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ξενάγηση στις Μονές Μεγάλου 
Μετεώρου και Αγίου Στεφάνου με επίσημο ξεναγό • Αρχηγός - 
συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

ΜΕΤΕΩΡΑ, ένα αριστούργημα της φύσης

Τα Μετέωρα αποτελούν ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
και ιδιαίτερα γεωλογικά μνημεία όχι μόνο της Ελλάδας 
αλλά του κόσμου όλου, καθώς πέρα από την ιδιομορφία 
και ομορφιά της περιοχής, εκεί βρίσκεται η δεύτερη 
μεγαλύτερη και σημαντικότερη μοναστική κοινότητα στον 
Ορθόδοξο Ελλαδικό χώρο.
Γι’ αυτό άλλωστε έχουν χαρακτηριστεί ως μικρό Άγιο 
Όρος, που διατηρεί εδώ και αιώνες την θρησκευτική και 
μοναστική παράδοση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

ORFEAS HOTEL 3* Sup 3 μέρες
27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 199
3ο άτομο 195
Μονόκλινο 245

Grand Meteora Hotel 5*
Καστράκι - Μετέωρα

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Πρόκειται για το πιο επιβλητικό και εντυπωσιακό 
κατάλυμα της περιοχής. Βρίσκεται στους πρόποδες των Μετεώρων, 
δίπλα στο γραφικό χωριό Καστράκι και απέχει μόλις 3 χιλιόμετρα από 
το ιστορικό κέντρο της Καλαμπάκας.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Τα δωμάτια του είναι τα μοναδικά στην περιοχή που 
επιτρέπουν όλα να απολαύσετε ανεμπόδιστη θέα προς τους ιερούς 
βράχους των Μετεώρων! Με κλασσική και κομψή διακόσμηση, είναι 
όλα πλήρως εξοπλισμένα με κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, μίνι 
ψυγείο, θυρίδα ασφαλείας (safe), τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, 
μεγεθυντικό καθρέπτη μακιγιάζ, δωρεάν Wi-Fi κ.α.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με εκλεκτές γεύσεις από τοπικά 
υλικά, ατμοσφαιρικά καθιστικά και σαλόνια με μπαρ και τζάκι, Wellness 
Spa με θερμαινόμενη πισίνα, υδρομασάζ, σάουνα, χαμάμ, τελευταίας 
τεχνολογίας σολάριουμ, αλατοσπήλαιο με ορυκτό αλάτι Ιμαλαΐων, relax 
room με ήχους χαλαρωτικής μουσικής και θερμαινόμενες ξαπλώστρες 
μεγάλο κατάλογο με θεραπευτικά μασάζ και περιποιήσεις προσώπου 
και σώματος, γυμναστήριο κ.α.

Orfeas Hotel 3* sup
Καλαμπάκα - Μετέωρα

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Βρίσκεται στην είσοδο της Καλαμπάκας σε 

απόσταση περπατήματος από την αγορά και την κεντρική πλατεία. 

Ανακαινισμένο την άνοιξη του 2023, σας περιμένει να σας υποδεχθεί 

και να σας προσφέρει τις ποιοτικές υπηρεσίες του.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 100 δωμάτια, όλα εξοπλισμένα με αυτόνομο 

κλιματισμό, θέρμανση, επίπεδη τηλεόραση, τηλέφωνο, στεγνωτήρα 

μαλλιών, μπαλκόνι κ.α. ορισμένα από αυτά μπορούν να φιλοξενήσουν 

τετραμελείς οικογένειες.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κομψά και άνετα σαλόνια, εστιατόριο για 

το πρωϊνό και τα φαγητά σας με ελληνικές σπεσιαλιτέ αλλά και διεθνή 

κουζίνα, καφετέρια - μπαρ, εξωτερική πισίνα με αβαθές τμήμα για 

παιδιά, μπαρ πισίνας, υπαίθριο χώρο στάθμευσης κ.α.

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές)  με ημιδιατροφή

ORFEAS HOTEL 3* 27 - 29 Οκτωβρίου

Έλάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο 115
3ο άτομο 50
Μονόκλινο 85
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

GRAND METEORA HOTEL 5* 3 μέρες
27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 235
3ο άτομο * 190
Μονόκλινο 325
* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές)  με ημιδιατροφή

GRAND METEORA HOTEL 5* 27 - 29 Οκτωβρίου

Έλάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο 165
3ο άτομο * 65
3ο άτομο ως 10 ετών * 41
Μονόκλινο 130
* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Ο βυζαντινός 
Ναός Πόρτα Παναγιά βρίσκεται 

δίπλα στον Πορταϊκό ποταμό και 
κτίστηκε από τον Ιωάννη Άγγελο 

Κομνηνό Δούκα το 1283

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Ανανεωμένο πρόγραμμα!
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ΛΕΥΚΑΔΑ 
...όμορφη σαν καρτ ποστάλ

Η Λευκάδα είναι ένας από τους πιο διάσημους 
προορισμούς στο Ιόνιο Πέλαγος, με κάποιες από 
τις πιο παραμυθένιες παραλίες της Μεσογείου, 
εντυπωσιακή φύση και τοπία, αλλά και η 
διασκέδαση που δεν τελειώνουν ποτέ. Το νησί 
προσφέρει πληθώρα επιλογών για σπορ, εκδρομές, 
κρουαζιέρες, φαγητό, ποτό και χορό!

Το νησί των ποιητών
Στη Λευκάδα γεννήθηκαν και έζησαν σπουδαίοι 
άνθρωποι των γραμμάτων, του πολιτισμού και 
των τεχνών, όπως ο Άγγελος Σικελιανός και ο 
Αριστοτέλης Βαλαωρίτης, η Αγνή Μπάλτσα (μέτζο 
σοπράνο), ο Λευκάδιος Χερν (συγγραφέας, εθνικός 
ποιητής της Ιαπωνίας), ζωγράφοι, ηθοποιοί κ.α.

Ionian Blue Bungalows
& Spa Resort 5*

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Εντυπωσιακό παραθαλάσσιο ξενοδοχείο στην 
ανατολική παραλία της Λευκάδας, στην εξοχή της Νικιάνας, 10 χλμ 
από την πόλη. Χτισμένο σε φυσική κατωφέρεια που σταματάει στη 
θάλασσα, εξασφαλίζει απαράμιλλη θέα 180 μοιρών στο Ιόνιο πέλαγος 
από όλα του τα δωμάτια και τους κοινόχρηστους χώρους.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 116 δωμάτια, όλα με θέα θάλασσα και 
εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση, μίνι 
μπαρ ή μίνι ψυγείο, τηλέφωνο, θυρίδα δωματίου, στεγνωτήρα μαλλιών, 
δωρεάν WiFi, μπαλκόνι ή βεράντα, δυνατότητα για room service. 12 
από τα δωμάτια και δύο σουίτες διαθέτουν και ιδιωτική πισίνα.

ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει 2 εστιατόρια, κεντρικό 
και εξωτερικό, καλαίσθητα σαλόνια, κεντρικό μπαρ, κύρια εξωτερική 
πισίνα (600 τ.μ.) και παιδική, Pool snack bar, κέντρο Spa με εσωτερική 
θερμαινόμενη πισίνα, σάουνα, hammam, τζακούζι, γυμναστήριο, 
περιποιήσεις σώματος και προσώπου, παιδική χαρά, προβλήτα με 
ξαπλώστρες στη θάλασσα για το μπάνιο σας, δωρεάν WiFi και χώρο 
στάθμευσης.

3η μέρα: Φθινοπωρινά χρώματα της λίμνης 
Τριχωνίδας - Μονή Αγίου Κοσμά - Θέρμο
Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το 
Παναιτώλιο, που είναι η πύλη εισόδου προς τη λίμνη 
Τριχωνίδα, για να περιοδεύσουμε στα υπέροχα 
χωριά της. Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Κοσμά 
για να προσκυνήσουμε το χαριτόβρυτο απότμημα 
του ιερού λείψανου του Αγίου. Μετά θα μεταβούμε 
στο Θέρμο όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα στα 
τοπικά ταβερνάκια. Συνεχίζουμε τον γύρο της 
λίμνης Τριχωνίδας ακολουθώντας τη μαγευτική 
διαδρομή στα φθινοπωρινά της χρώματα, 
περνώντας από πετρόχτιστους  οικισμούς στους 
πρόποδες του όρους Αράκυνθου. Επιστρέφουμε 
στην Αθήνα μέσω γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου με 
ενδιάμεσες στάσεις.

2η μέρα: Νυδρί - Σκορπιός - Σπηλιά 
Παπανικολή  Σύβρος - Βασιλική - Καρυά
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας 
αρχίζει με περίπατο στο κοσμοπολίτικο Νυδρί, 
όπου θα έχουμε χρόνο για την περίφημη 
κρουαζιέρα (καιρού επιτρέποντος / έξοδα 
ατομικά) που περιπλέει γύρω από τον μυθικό 
Σκορπιό, τη σπηλιά του Παπανικολή και 
το νησί του ποιητή μας Α.Βαλαωρίτη, τη 
Μαδουρή. Συνεχίζουμε με μικρό πανοραμικό 
γύρο με πρώτο σταθμό το ορεινό χωριό 
Σύβρος. Εδώ θα επισκεφθούμε το Μουσείο 
Ελιάς (έξοδα ατομικά) που στεγάζεται στο 
παλαιό ελαιοτριβείο των αρχών του 1800 που 
λειτουργούσε μέχρι τα μέσα της δεκαετίας 

Το νησί 
πήρε το όνομά του απ’ το
νότιο ακρωτήριο Λευκάτα

του ‘70 και σήμερα είναι ιστορικό διατηρητέο 
μνημείο. Θα έχουμε ξενάγηση και γευσιγνωσία 
σε προϊόντα ελιάς, καθώς και σε άλλα 
τοπικά εδέσματα. Επόμενος σταθμός μας η 
Βασιλική για γεύμα και περίπατο. Αργότερα θα 
επισκεφθούμε την Καρυά, το παραδομένο στην 
“αγκαλιά” του καταπράσινου τοπίου ορεινό 
κεφαλοχώρι του νησιού. Εδώ θα επισκεφθούμε 
το Λαογραφικό Μουσείο “Μαρία Κουτσοχέρω” 
(έξοδα ατομικά). Στο πρώτο επίπεδο (επάνω) θα 
δούμε χειροποίητα κεντήματα με την περίφημη 
“Καρσάνικη βελονιά” και άλλα εκθέματα, ενώ 
στο δεύτερο επίπεδο (κάτω) υπάρχει μεγάλη 
συλλογή παλαιών αντικειμένων και επίπλων 
σε ένα καλά διατηρημένο παραδοσιακό 
λευκαδίτικο σπίτι του 1890. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα σας προτείνουμε 
να δοκιμάσετε την εσωτερική θερμαινόμενη 
πισίνα (δωρεάν) ή τις περιποιήσεις του Spa. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

1η μέρα: Αθήνα - Μονή Φανερωμένης
Λευκάδα
Αναχώρηση 07:50 από Αθήνα με προορισμό 
την πανέμορφη Λευκάδα μέσω της γέφυρας 
Ρίου - Αντίρριου και ακολουθώντας τη 
διαδρομή που περνάει από Αμφιλοχία. 
Άφιξη και επίσκεψη στη Μονή Φανερωμένης, 
χτισμένη σε καταπράσινο λόφο με πανοραμική 
θέα. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην πόλη 
με το χαρακτηριστικό αρχιτεκτονικό χρώμα, 
τα στενά καντούνια, τις περιποιημένες αυλές 
και την ανέπαφη αρχοντική ομορφιά της. Θα 
περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, από την 
πλατεία στον κεντρικό πεζόδρομο, γνωστό και 
ως “παζάρι”, με τα χαρακτηριστικά σπιτάκια 
που στεγάζουν μικρά εμπορικά καταστήματα 
και γουστόζικα καφέ, θα περιηγηθούμε στις 
Βυζαντινές εκκλησιές, θα δούμε το Μουσείο 
Φωνογράφου, το Πάρκο Μποσκέτο ή πάρκο 
των ποιητών κ.α. Χρόνος για γεύμα και 
αργότερα τακτοποίηση στο πολυτελές IONIAN 
BLUE 5* στη Νικιάνα. Εγκατάσταση σε δωμάτια 
με θέα θάλασσα. Δείπνο μπουφέ.

 ΜΟΝΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΝΥΔΡΙ - ΣΚΟΡΠΙΟΣ - ΣΠΗΛΙΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ
ΣΥΒΡΟΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΗ - ΚΑΡΥΑ - ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ - ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ

ΘΕΡΜΟ - ΑΘΗΝΑ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο IONIAN 
BLUE 5* στη Νικιάνα σε δωμάτια με θέα θάλασσα • Μπουφέ 
πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • 
Έλεύθερη χρήση της εσωτερικής θερμαινόμενης πισίνας και 
του γυμναστηρίου • Αρχηγός/συνοδός • Ασφάλεια Αστικής 
ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς 
με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Καρσανική βελονιά
Η Μαρία Σταύρακα ονομάστηκε “Κουτσοχέρω” μετά από 
την απώλεια του δεξιού της χεριού. Παρ’ όλη την αναπηρία 
της συνέχισε να κεντάει με το αριστερό της μόνο χέρι και 
κατέληξε να διδάσκει την κεντητική τέχνη καθιερώνοντας 
μια ιδιότυπη τεχνική, αυτή της «καρσανικής» βελονιάς. Το 
Λαογραφικό Μουσείο στην Καρυά, ιδρύθηκε με στόχο 
την διατήρηση της λαϊκής τέχνης της Λευκάδας, εδώ 
αναπαρίστανται το εσωτερικό του λευκαδίτικου σπιτιού, 
η τέχνη του αργαλειού, η κεντητική τέχνη και εκτίθεται 
πλήθος αντικειμένων και σκευών καθημερινής χρήσης.

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς εκδρομές)  με ημιδιατροφή

IONIAN BLUE 5* 27 - 29 Οκτωβρίου

Έλάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες
Δίκλινο θέα θάλασσα 115
3ο άτομο * 28
3ο άτομο ως 6 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 28
Μονόκλινο θέα θάλασσα 96

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

IONIAN BLUE 5* 3 μέρες
27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο θέα θάλασσα 210
3ο άτομο * 170
Μονόκλινο θέα θάλασσα 275

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.

& ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ

Βασιλική

https://cosmorama-travel.gr/
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις 
με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
κεντρικό υπερπολυτελές Grand Serai 5* Lux • Μπουφέ 
πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Αρχηγός/συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
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Στο κέντρο των Ιωαννίνων, εμπνευσμένο από την ένδοξη 
ιστορία της πόλης και με στοιχεία μιας εποχής αφιερωμένης 
στην ομορφιά, γεφυρώνει αρμονικά την μεγαλοπρέπεια με τις 
ταξιδιωτικές ανέσεις του σήμερα.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ζεστά και φιλόξενα ανατολίτικης αισθητικής, ιδανικά 
για όλους τους επισκέπτες της πόλης, όλα με αυτόνομο κλιματισμό 
και θέρμανση, ψυγείο με mini-bar, τηλέφωνο, ηλεκτρονική θυρίδα 
ασφαλείας, πρόσβαση Wi-Fi, τηλεόραση επίπεδης οθόνης, 
πολυέλαιους Swarovski, δάπεδο ξύλινο ή με μοκέτα, τηλέφωνο 
μπάνιου, στεγνωτήρα μαλλιών, μεγεθυντικό καθρέπτη, πολυτελή 
μπουρνούζια και παντοφλάκια. Κατόπιν ζήτησης χωρίς χρέωση: 
σίδερο, σιδερώστρα, πρέσα ρούχων, επιλογή μαξιλαριών.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο, εντυπωσιακά σαλόνια με 
μπαρ, εξωτερική πισίνα με ομπρέλες και ξαπλώστρες, αίθουσες 
εκδηλώσεων και κέντρο Spa με θερμαινόμενη πισίνα jet, διάφορες 
αίθουσες θεραπείας, πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο καθώς 
και σαλόνι αισθητικής, υπαίθριο χώρο στάθμευσης κ.α.

Grand Serai Congress & Spa 5* Lux

επίσκεψη πολεμικό μουσείο στο Καλπάκι, όπου 
θα ενημερωθούμε με προβολή σλάϊντς και θα 
θαυμάσουμε τα μοναδικά εκθέματα από την εποχή 
του 1940. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι αφιερωμένο 
στα κάλλιστα των Ζαγοροχωρίων! Μέσω Αρίστης 
ανάβαση προς τα διάσημα αδερφάκια του Ζαγορίου, 
το Μεγάλο και το Μικρό Πάπιγκο με την επιβλητική 
Αστράκα να τα αγκαλιάζει σαν φύλακας άγγελος. 
Επίσκεψη στο Μεγάλο Πάπιγκο έναν από τους 
ομορφότερους παραδοσιακούς οικισμούς της χώρας 
με καλοδιατηρημένα λιθόκτιστα σπίτια και κτίρια. 
Χρόνος για καφέ και περίπατο στα καλντερίμια που 
οδηγούν σε ξωκλήσια και βρύσες. Συνεχίζουμε για 
το κεφαλοχώρι Μονοδένδρι. Εκεί, εκτός των άλλων, 
από την Μονή της Αγ.Παρασκευής, θα δούμε από 
ψηλά το φαράγγι του Βίκου, το βαθύτερο του κόσμου 
(Guinness 1997). Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα 
δρομάκια, θα δούμε αρχοντικά, το βιωματικό σχολείο 
και άλλα παραδοσιακά Ηπειρώτικα κτίρια. Χρόνος 
για γεύμα και αργότερα κατευθυνόμενοι προς τους 
Κήπους (ή Μπάγια Ζαγορίου) θα θαυμάσουμε τα 
πολυφωτογραφημένα γεφύρια του Κόκκορη (ή 
Κοκκόρου) και το τρίτοξο του Καλογήρου. Επιστροφή 
το απόγευμα στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ. 
4η μέρα: Νησί - Κάστρο Ιωαννίνων - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
τον μώλο της λίμνης από όπου θα επιβιβαστούμε 
στα βαρκάκια (έξοδα ατομικά) για το Νησί της Κυρά 
Φροσύνης. Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο σπίτι - 
μουσείο του Αλή Πασά όπου θα μάθουμε για την 
επαναστατική περίοδο, θα δούμε τον οντά με τις 

τρύπες των πυροβόλων όπλων που σκότωσαν τον 
Αλή και θα θαυμάσουμε αυθεντικά αντικείμενα 
και φορεσιές αλλά και εκπληκτικά έργα τέχνης της 
Ηπειρώτικης ασημουργίας. Επιστροφή για επίσκεψη 
στο κάστρο, το εμβληματικό μνημείο της πόλης που 
κτίστηκε στα χρόνια του Ιουστινιανού και που κατά 
την εποχή του Αλή Πασά επεκτάθηκε και αποτέλεσε 
το διοικητικό κέντρο όλης της περιφέρειας. Στον χώρο 
του θα θαυμάσουμε το Σουφαρί Σαράι, την ιππική 
σχολή, το Ασλάν Πασά Τζαμί (σήμερα εθνογραφικό 
μουσείο), τα μαγειρεία στην ακρόπολη του Ιτς Καλέ, 
το Βυζαντινό μουσείο αλλά και το εκπληκτικό (2016) 
Μουσείο Αργυροτεχνίας. Επιστρέφουμε στην Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις μέσω Ιόνιας οδού και γέφυρας 
Ρίου - Αντιρρίου.

Σημείωση: Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται 
η 2η μέρα (Κόνιτσα - Μονή Μολυβδοσκέπαστης - 
αναπαράσταση μάχης στο Καλπάκι).

ΠΑΠΙΓΚΟ - ΚΑΛΠΑΚΙ - ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ - ΚΟΝΙΤΣΑ
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΚΗΠΟΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - ΝΗΣΙ - ΜΕΤΣΟΒΟ

1η μέρα: Αθήνα - Μέτσοβο - Γιάννενα
Αναχώρηση 06.50 από Αθήνα μέσω Λαμίας - 
Δομοκού - Καλαμπάκας για το γραφικό Μέτσοβο, το 
φημισμένο βλαχοχώρι, γενέτειρα σπουδαίων εθνικών 
ευεργετών. Υπόδειγμα ορεινού οικισμού, που σφύζει 
από ζωή όλες τις εποχές του χρόνου, προσφέρει 
απλόχερα στους επισκέπτες του τόσες ομορφιές που 
δύσκολα απαντώνται σε αντίστοιχους προορισμούς. 
Ο ήχος από τις πηγές των νερών, τα γευστικά τυριά, 
η φοκλόρ ατμόσφαιρα δίνουν μια μοναδική πινελιά 
στην εμπειρία. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία της 
Αγίας Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα 
στην πλατεία με τον τεράστιο πλάτανο. Μετά την 
Πινακοθήκη Τοσίτσα. Χρόνος για βόλτα στα μαγαζιά 
με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και τα άλλα 
παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής και βέβαια μην 
παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ 
συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί. Συνεχίζουμε μέσω 
εντυπωσιακής διαδρομής στη Νέα Εγνατία Οδό για 
τα Γιάννενα. Άφιξη και εγκατάσταση στο κεντρικό και 
υπερπολυτελές GRAND SERAI Congress & Spa 5* 
Lux. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Κόνιτσα - Μονή Μολυβδοσκέπαστης
Αναπαράσταση μάχης στο Καλπάκι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πρωϊνό ελεύθερο 
για να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου και το 
όμορφο κέντρο των Ιωαννίνων. Νωρίς το μεσημέρι 
12:30, αναχωρούμε για την αμφιθεατρική Κόνιτσα 
που σφύζει από ζωή και ομορφιά κάτω από τον ορεινό 
όγκο της Πίνδου σε ένα υπέροχο φυσικό σκηνοθετικό 
μεγαλείο. Επίσκεψη στο φημισμένο της μονότοξο 
πέτρινο γεφύρι (το 2ο μεγαλύτερο των Βαλκανίων) 

και στο σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος με τα 
πολλά κειμήλια. Μετά, χρόνος για περίπατο και 
γεύμα στην πανέμορφη κεντρική πλατεία. Επόμενος 
σταθμός μας η ιστορική Μονή της Παναγίας της 
Μολυβδοσκέπαστης, ακοίμητος φρουρός της 
Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα σε 
κοντινή απόσταση από την ένωση του Βοϊδομάτη και 
του Αώου. Το απόγευμα θα μας βρεί στην περιοχή 
του Καλπακίου, εκεί όπου το 1940 έλαβαν χώρα 
οι πρώτες μάχες του Ελληνοϊταλικού πολέμου και 
σήμερα ξυπνούν οι μνήμες του υπερήφανου ΟΧΙ. Θα 
παρακολουθήσουμε τις επετειακές εκδηλώσεις και την 
αναπαράσταση της μάχης από το μνημείο του μαχητή 
(ύψωμα με 500 περίπου σκαλιά)  και θα επιστρέψουμε 
το βράδυ στο ξενοδοχείο μας για δείπνο.
3η μέρα: Μουσείο Καλπακίου - Μεγάλο Πάπιγκο 
Μονοδένδρι - Χαράδρα Βίκου - Κήποι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για 

Γιάννενα. Από τους πιο πολυπόθητους ελληνικούς 
προορισμούς, έχει χίλιους λόγους και τρόπους να μας 
εντυπωσιάζει…
Κι όμως, κάθε φορά βρίσκει και καινούριους! Τα αγαπημένα 
Γιάννενα και τα κοντινά Ζαγοροχώρια, ακόμα μία φορά 
αποδεικνύουν ότι δικαίως βρίσκονται στην κορυφή των 
προτιμήσεων…

Το ταξίδι σε αυτά τα μέρη δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο, 
γοητεύει κάθε επισκέπτη και είναι σίγουρο ότι μόνο μια 
φορά δεν αρκεί. Θα θέλετε πάντα να επιστρέφετε σε αυτόν 
το σπάνιο και απαράμιλλης ομορφιάς τόπο.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

GRAND SERAI 5* Lux
3 μέρες

27 - 29 Οκτ.
4 μέρες

26 - 29 Οκτ.

Δίκλινο  255 359

3ο άτομο  225 310

Μονόκλινο  345 490

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές/εκδρομές) με ημιδιατροφή

GRAND SERAI 5* Lux 26 - 29 Οκτωβρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2

Δίκλινο  165

3ο άτομο  * 66

3ο άτομο ως 3 ετών * Δωρεάν

3ο άτομο 4 ως 9 ετών * 55

Μονόκλινο  140

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

Στην Κόνιτσα
θα επισκεφθούμε

το σπίτι που μεγάλωσε
ο Άγιος Παΐσιος

Στο Καλπάκι θα παρακολουθήσουμε 
τις επετειακές εκδηλώσεις και την 

αναπαράσταση της μάχης από το μνημείο 
του μαχητή

& Αναπαράσταση μάχης Καλπακίου

ΤΑ ΚΑΛΛΙΣΤΑ ΤΩΝ 
ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΩΝ 
ΓΙΑΝΝΕΝΑ

Περιορισμένος αριθμός θέσεων!

Τζαμί Ασλάν Πασά - Κάστρο Ιωαννίνων

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΛΙΜΝΗ ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ - ΚΑΤΩ ΑΘΑΜΑΝΙΟ - ΒΟΥΡΓΑΡΈΛΙ - ΑΓΝΑΝΤΑ 
ΣΥΡΡΑΚΟ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΠΡΈΒΈΖΑ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο BYZANTINO ΗΟΤΕL 4* κοντά στην Άρτα 
• Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός - συνοδός 
του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο VALIA CALDA 2* sup στο 
χωριό Περιβόλι • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο σερβιριστό καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

BYZANTINO HOTEL 4* 3 μέρες 27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο Standard 205
Δίκλινο Deluxe 230
3ο άτομο Standard * 170
Μονόκλινο Standard 270
Μονόκλινο Deluxe 295

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

VALIA CALDA 2* sup 4 μέρες 26 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 285
3ο άτομο * 255
Μονόκλινο 350

3η μέρα: Γεφύρι Άρτας - Νικόπολη - Πρέβεζα - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το θρυλικό γεφύρι της Άρτας, ορόσημο της 
πόλης που πήρε την τελική του μορφή το 1612. Χρόνος για να το θαυμάσουμε και 
να το φωτογραφίσουμε και συνεχίζουμε για επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
της Νικόπολης (έξοδα ατομικά) με τα εκθέματα την πόλης που ιδρύθηκε από τον 
Οκταβιανό, και μετέπειτα Ρωμαίο αυτοκράτορα Αύγουστο, ως σύμβολο της μεγάλης 
νίκης του ενάντια στον Μάρκο Αντώνιο και την Κλεοπάτρα στο Άκτιο το 31 π.Χ. και 
άκμασε κατά τη ρωμαϊκή περίοδο. Επόμενος σταθμός μας η Πρέβεζα. Γραφική, 
χαρούμενη, με ιδιαίτερα όμορφα αξιοθέατα, αναπαλαιωμένα κτήρια, εκλεπτυσμένα 
καταστήματα. Θα περπατήσουμε στην προκυμαία με τη γεμάτη ιστιοπλοϊκά μαρίνα, το 
πεζοδρομημένο κέντρο (Σεϊτάν Παζάρ), θα δούμε τον μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Χαραλάμπους (18ου αι.) με τον επιβλητικό πύργο του ρολογιού και τον εντυπωσιακό 
εσωτερικό διάκοσμο, την κάβα του διάσημου τοπικού ούζου Ρούμπου που θεωρείται το 
καλύτερο στην ηπειρωτική Ελλάδα κ.α. Θα έχουμε χρόνο να γευματίσουμε στα δεκάδες 
ατμοσφαιρικά εστιατόρια και μεζεδοπωλεία με τις εξαιρετικές σπεσιαλιτέ. Επιστρέφουμε 
στην Αθήνα μέσω της γέφυρας Αντιρρίου - Ρίου και ενδιάμεσες στάσεις.

1η μέρα: Αθήνα - Λίμνη Πουρναρίου - Κάτω Αθαμάνιο - Βουργαρέλι - Άρτα 
Αναχώρηση 07.20 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και μέσω της γέφυρας Ρίου-
Αντιρρίου. Περνώντας από το χωριό Πέτα, όπου έγινε η ιστορική μάχη με τους Τούρκους 
τον Ιούλιο του 1822, φτάνουμε στις Μελάτες, για να θαυμάσουμε το υπέροχο θέαμα 
της τεχνητής Λίμνης Πουρναρίου. Συνεχίζουμε με διαδρομή στο κάτω Αθαμάνιο. Στο 
Παλαιοκάτουνο θα επισκεφθούμε την Κόκκινη εκκλησία (13ου αι) που έχει πάρει το 
όνομα της από το χαρακτηριστικό κόκκινο χρώμα των πλίνθων της τειχοποιίας του 
Ναού. Επόμενος σταθμός μας το Βουργαρέλι, όπου θα θαυμάσουμε τη Μονή του 
Αγίου Γιώργη, εκκλησιαστικό μνημείο της προεπαναστατικής περιόδου, αφού εδώ 
κηρύχθηκε η επανάσταση των Τζουμέρκων τον Μάϊο του 1821. Χρόνος για γεύμα 
και το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο BYZANTINO 4* κοντά στην Άρτα. Το βράδυ 
δείπνο. 

2η μέρα: Γεφύρι Πλάκας - Άγναντα - Συρράκο - Πράμαντα
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στα στολίδια των Τζουμέρκων! Πρώτος μας 
σταθμός θα είναι η Πλάκα, για να φωτογραφίσουμε το πέτρινο μονότοξο γεφύρι της, 
το μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό του είδους του στα Βαλκάνια και 3ο μεγαλύτερο 
στην Ευρώπη! Σύμφωνα με τον θρύλο, για το χτίσιμο του χρησιμοποιήθηκαν χιλιάδες 
αυγά από την περιοχή και μαζί με ασβέστη “έγινε πορσελάνη, η συνδετική ουσία της 
πέτρας”. Μετά την κατάρρευση του 2015 και την αποκατάσταση του υπό την επίβλεψη 
του ΕΜΠ το 2019, σήμερα στέκει πάλι όρθιο και περήφανο! Μετά χρόνος για καφεδάκι 
στο κεφαλοχώρι των Αγνάντων και στη συνέχεια επίσκεψη στο ονειρικό Συρράκο, ένα 
από τα ιστορικότερα και πιο όμορφα αρχοντοχώρια του νομού Ιωαννίνων αλλά και 
όλης της Ηπείρου. Τα πολλά μεγάλα και πλούσια κτίρια, μαρτυρούν την οικονομική 
ακμή που γνώρισε το χωριό στο παρελθόν, όπως το τριώροφο δημοτικό σχολείο που 
σήμερα είναι ξενοδοχείο. Στην πλατεία του χωριού δεσπόζουν δύο μεγάλα πλατάνια 
και η εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Kοντά είναι και η σκεπαστή πέτρινη βρύση της 
“Γκούρας” που έχει τρία στόμια και απ’ όπου έρχεται παγωμένο νερό από τα βουνά. 
Χρόνος για γεύμα και συνεχίζουμε για τα Πράμαντα όπου θα απολαύσουμε τον καφέ 
μας ή ένα τοπικό τσίπουρο. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 0,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.
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28η Οκτωβρίου με 
Ηπειρώτικη γοητεία από
ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ
& ΣΥΡΡΑΚΟ
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Βάλια Κάλντα
στον Πυρήνα με 4x4!

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Περιβόλι
Αναχώρηση 07.05 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για Καλαμπάκα. Χρόνος 
για γεύμα στην περιοχή και συνεχίζουμε προς το Ελευθεροχώρι, τη γέφυρα του 
Βενέτικου με προορισμό το Περιβόλι Γρεβενών, μέσα στον Εθνικό Δρυμό, 45 
χιλιόμετρα από την πόλη των Γρεβενών και 14 χιλιόμετρα από τον Πυρήνα. Το 
Περιβόλι είναι ένα από τα τέσσερα βλαχοχώρια της Πίνδου μαζί με την Αβδέλα, 
τη Σμίξη, και τη Σαμαρίνα. Περικυκλωμένο από το δάσος και τις κορυφές της 
Πίνδου. Σε αυτό το μαγευτικό, αυθεντικό τοπίο, εγκατάσταση στο ξενοδοχείο 
VALIA CALDA 2* sup. Το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Βάλια Κάλντα (με 4x4) - Βωβούσα
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στη Βάλια Κάλντα. Ξεκινάμε από το 
ξενοδοχείο μας με minibus και τζήπ 4x4 (έξοδα ατομικά / καιρού επιτρέποντος) 
για μία υπέροχη διαδρομή μέσα στη Βάλια Κάλντα, την παραμυθένια κοιλάδα 
της Πίνδου, όπου θα ενημερωθούμε για τη χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής 
και με τη συνοδεία ειδικών οδηγών βουνού θα πεζοπορήσουμε μέχρι το 
Αρκουδόρεμα! Το μεσημέρι θα φθάσουμε στη Βωβούσα, το τελευταίο χωριό 
του Ανατολικού Ζαγορίου. Πέτρινα σπίτια, λιθόστρωτα σοκάκια, φροντισμένη 
πλατεία με πλατάνια και ο Αώος ποταμός που τη διασχίζει σε συνδυασμό με 
τη λιθόκτιστη γέφυρα, τα δάση οξυάς και πεύκου που περιβάλλουν το χωριό 
προσδίδουν μία ιδιαίτερη θεατρικότητα στο τοπίο. Αφού απολαύσουμε το 

χωριό και τις γεύσεις στις παραδοσιακές ταβέρνες του, θα φωτογραφηθούμε στη 
γέφυρα του Αλέξη Μίσιου (1748) και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Το 
βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Σαμαρίνα - Πέτρινα γεφύρια - Τρίκωμο - Σπήλαιο
Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για το χιλιοτραγουδισμένο χωριό της 
Σαμαρίνας, σε εντυπωσιακό τοπίο στα 1.550 μ. όπου θα απολαύσουμε το 
καφεδάκι μας σε ένα από τα όμορφα καφέ. Συνεχίζουμε για τα εντυπωσιακά και 
μεγαλόπρεπα πέτρινα γεφύρια του Αζίζ Αγά κοντά στο Τρίκωμο όπου χρόνος για 
γεύμα και μετά στου Ζιάκα. Το πρώτο διαθέτει το μεγαλύτερο σε άνοιγμα τόξο, 
από τα σωζόμενα γεφύρια της Μακεδονίας, φτάνει τα 15μ. και έχει συνολικό 
μήκος 70μ. Μετά τις απαραίτητες φωτογραφίες, θα επισκεφθούμε το χωριό 
Σπήλαιο, όπου θα δούμε τη Μονή Κοίμησης της Θεοτόκου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Γρεβενά - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και χρόνος στην πόλη των Γρεβενών όπου μπορείτε να 
προμηθευθείτε ιδιαίτερα προϊόντα από τα τοπικά καταστήματα με βάση το 
μανιτάρι. Μέσω Καλαμπάκας επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

ΒΩΒΟΥΣΑ - ΣΑΜΑΡΙΝΑ - ΤΡΙΚΩΜΟ
ΠΈΤΡΙΝΑ ΓΈΦΥΡΙΑ ΑΖΙΖ ΑΓΑ & ΖΙΑΚΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ - ΓΡΈΒΈΝΑ

Την είπαν Βάλια Κάλντα, που σημαίνει ζεστή κοιλάδα. Γιατί σε σχέση με 
τα γύρω υψόμετρα έχει άπνοια, σχεδόν καθόλου άνεμο, και είναι πιο ζεστά. 
Όλες οι κορφές τριγύρω είναι πάνω από 2000 μέτρα. Το βέβαιο είναι ότι θα 
βρεθούμε σε έναν βιότοπο ζαλιστικής ομορφιάς!

Γεφύρι Πλάκας

Πρέβεζα

Πέτρινο γεφύρι της Βοβούσας

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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με διαμονή στο φιλόξενο 
Poseidon Palace 4* sup

ΒΈΡΟΙΑ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΈΛΑ - ΔΙΟΝ - ΒΈΡΓΙΝΑ - ΣΠΗΛΙΑ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελή πούλμαν • Διαμονή 
στο ξενοδοχείο POSEIDON PALACE 4* στην παραλία της Λεπτοκαρυάς • Μπουφέ 
πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ξεναγήσεις από 
διπλωματούχους ξεναγούς στο Μουσείο του Δίον, στους Βασιλικούς Τάφους και το 
Νέο Μουσείο Αιγών στη Βεργίνα • Αρχηγός - συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

POSEIDON PALACE 4* sup 3 μέρες 27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 210
3ο άτομο * 150
Μονόκλινο 280

οικισμό του Στομίου και μέσα από μια δασοσκέπαστη διαδρομή φτάνουμε μέχρι 
τη θέση Αριόπρινο, όπου και θα απολαύσουμε τον καφέ μας μέσα στο δάσος 
οξιάς. Συνεχίζουμε για έναν ακόμα υπέροχο ορεινό οικισμό  στην πλαγιά του 
Κισσάβου, αυτόν της Σπηλιάς. Χρόνος για ρομαντικό περίπατο και επιστρέφουμε 
στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

PORTO MANI SUITES

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.
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ΜΥΘΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΟΣ
& ΚΙΣΣΑΒΟΣ

Πόζαρ - Νυμφαίο

Poseidon Palace 4* sup
Παραλία Λεπτοκαρυάς

Χτισμένο σε έκταση 65 στρεμμάτων κατά μήκος της παραλίας της Λεπτοκαρυάς, 2 
χλμ από το κέντρο, βρίσκεται το συγκρότημα Poseidon Palace, 4 αναβαθμισμένων 
αστέρων με 12μηνη λειτουργία, ιδανικό για διακοπές όλο το χρόνο και εκδρομές 
στον Όλυμπο και την Πιερία.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει ευρύχωρα δωμάτια 25μ2 σε επτά ανεξάρτητα 
διώροφα κτίρια, όλα με μοντέρνα έπιπλα και εξοπλισμένα με κλιματισμό/
θέρμανση, δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης, θυρίδα ασφαλείας, 
ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλέφωνο, ελεύθερο Wi-Fi, μπαλκόνι με θέα 
στους κήπους ή τη θάλασσα.

1η μέρα: Αθήνα - Αρχαιολογικό Μουσείο Δίον - Πιερία
Αναχώρηση στις 07:20 από Αθήνα για την όμορφη Πιερία με ενδιάμεσες 
στάσεις. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) όπου 
θα ξεναγηθούμε από επίσημο ξεναγό και θα θαυμάσουμε τα πλούσια ευρήματα 
αλλά και την περίφημη “ύδραυλι”, το αρχαιοελληνικό μουσικό όργανο 
που χρονολογείται τον 1ο αι. π.Χ. και στα μεσαιωνικά χρόνια εξελίχθηκε στο 
εκκλησιαστικό όργανο της Δυτικής Εκκλησίας. Χρόνος για γεύμα και εγκατάσταση 
στο ξενοδοχειακό συγκρότημα POSEIDON PALACE 4* sup στην παραλία της 
Λεπτοκαρυάς. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Βεργίνα (Βασιλικοί Τάφοι & Νέο Μουσείο Αιγών) - Παναγία 
Σουμελά - Βέροια
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στην Βεργίνα, κοιτίδα των Μακεδόνων 
και λίκνο της δυναστείας των Τημενιδών, για να ξεναγηθούμε από διπλωματούχο 
ξεναγό και να θαυμάσουμε το μουσείο και το μεγαλείο των Βασιλικών Τάφων 
των Αιγών (έξοδα ατομικά) το οποίο προστατεύει τα ανεκτίμητα ευρήματα - 
αρχαιολογικούς θησαυρούς που ολόφωτα, κυριαρχούν από το 1997 μέσα στον 
υποβλητικό χώρο της τούμπας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Νέο Μουσείο, 
που ενσωματώνει και ενώνει το σύνολο του αρχαιολογικού χώρου των Αιγών με 
το Ανάκτορο του Φιλίππου και νέα ευρήματα.
Αργότερα ανάβαση στις καταπράσινες πλαγιές του Βερμίου. Κοντά στο 
χωριό Καστανιά βρίσκεται η φημισμένη Μονή της Παναγίας Σουμελά, με την 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας που θεωρείται έργο του Ευαγγελιστή Λουκά 
και προέρχεται από την ιστορική Μονή του Πόντου. Προσκύνημα και συνεχίζουμε 
για γνωριμία με την γοητευτική Βέροια και τις υπέροχες γεύσεις της. Χρόνος για 
γεύμα και επίσκεψη στο “Βήμα του Απόστολου Παύλου” και τον παραδοσιακό 
οικισμό της Μπαρμπούτας με τα επιβλητικά αρχοντικά, δίπλα στις όχθες του 
Τριπόταμου με την πλούσια βλάστηση. Επιστροφή και ξεκούραση. Το βράδυ 
δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Κίσσαβος - Στόμιο - Σπηλιά - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για έναν από τους πιο όμορφους 
ορεινούς όγκους της Θεσσαλικής γης, τον Κίσσαβο, με το μεγάλο γεωλογικό 
ενδιαφέρον και το εντυπωσιακό του ανάγλυφο. Διερχόμεθα από τον παράλιο 

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

POSEIDON PALACE 4* sup 27 - 29 Οκτωβρίου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο 142
3ο άτομο * 38
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 35
Μονόκλινο 118

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο LITHOS RESORT & SPA 3* SUP 
στον Παλαιό Άγιο Αθανάσιο • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο σερβιριστό καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

LITHOS RESORT & SPA 3* SUP 3 μέρες 27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 200
Δίκλινο Jr.Suite 245
3ο άτομο * 180
3ο άτομο Jr.Suite * 195
Μονόκλινο 325

* Σε δίκλινο σε καναπέ-κρεβάτι    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.
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ΚΑΪΜΑΚΤΣΑΛΑΝ

1η μέρα: Αθήνα - Βέροια - Παλαιός Άγιος Αθανάσιος 
Αναχώρηση 06:35 από την Αθήνα μέσω της πανέμορφης Βέροιας, όπου 
θα κάνουμε μια σύντομη στάση. Συνεχίζουμε για τον παραδοσιακό 
οικισμό του Παλαιού Αγίου Αθανασίου, το πιο κοσμικό ορεινό χωριό 
και top χειμερινό θέρετρο της Μακεδονίας, που έχει χαρακτηρισθεί 
από το Υπουργείο Πολιτισμού ως διατηρητέος. Ο μέχρι πρόσφατα 
εγκαταλελειμμένος Παλιός Αγ. Αθανάσιος έχει μετατραπεί σε ένα από 
τα πιο κοσμικά ορεινά χωριά με έντονο παραδοσιακό χρώμα, όμορφους 
ξενώνες, στιλάτα μπαράκια, ταβέρνες που απογειώνουν τη γεύση, εξοχικές 
βίλλες κ.α. Άφιξη και εγκατάσταση στο φιλόξενο LITHOS RESORT & SPA 
3* SUP σε πανοραμικό σημείο μέσα στο χωριό.  Απόγευμα ελεύθερο για 
ξεκούραση και για να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το 
βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ 
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε για την καταπράσινη Έδεσσα, όπου στο 
θα θαυμάσουμε τον περίφημο Καταρράκτη “Κάρανο”, το Υπαίθριο 
Μουσείο Νερού (έξοδα ατομικά), όπου εκτός των άλλων, στον Παλιό 
Αλευρόμυλο στεγάζεται το Ενυδρείο - Ερπετάριο με πολλά είδη ψαριών 
γλυκού νερού και ερπετά. Θα περπατήσουμε μέχρι την παραδοσιακή 
συνοικία Βαρόσι με το εξαιρετικό Λαογραφικό Μουσείο (έξοδα ατομικά). 

Συνεχίζουμε για τα ξακουστά Λουτρά Πόζαρ (Αριδαίας). Εδώ, στις όχθες 
του Θερμοπόταμου, θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε (για όσους 
επιθυμούν) τις ευεργετικές τους ιδιότητες στην εξωτερική πισίνα, καθώς και 
να απολαύσουμε τον καφέ και το γεύμα μας σε μία υπέροχη τοποθεσία, 
δίπλα στις πηγές. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ 
δείπνο.

3η μέρα: Νυμφαίο (Αρκτούρος) - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το Νυμφαίο, ένα από τα 
πιο όμορφα της χώρας μας και σύμφωνα με την UNESCO, ένα από 
τα ομορφότερα της Ευρώπης ολόκληρης! Εδώ βρίσκεται και ο 
“Αρκτούρος”, το Ευρωπαϊκό κέντρο προστασίας της καφέ αρκούδας. Στο 
ιστορικό κτίριο της Νικείου Σχολής, θα ενημερωθούμε (έξοδα ατομικά) 
για τη βιολογία, την οικολογία, τους κινδύνους που αντιμετωπίζει σαν 
είδος αλλά και τους τρόπους αντιμετώπισης τους. Θα έχουμε χρόνο 
για περίπατο και μοναδικές φωτογραφίες στο χωριό, αλλά και για να 
δοκιμάσουμε περίφημες χειροποίητες πίτες. Επιστρέφουμε στην Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις.

Παλαιός Άγιος Αθανάσιος, το πιο κοσμικό ορεινό χωριό και top χειμερινό 
θέρετρο της Μακεδονίας, που έχει χαρακτηρισθεί από το Υπουργείο 
Πολιτισμού ως διατηρητέος. Ο μέχρι πρόσφατα εγκαταλελειμμένος Παλιός 
Αγ. Αθανάσιος έχει μετατραπεί σε ένα από τα πιο κοσμικά ορεινά χωριά 
με έντονο παραδοσιακό χρώμα, όμορφους ξενώνες, στιλάτα μπαράκια, 
ταβέρνες που απογειώνουν τη γεύση, εξοχικές βίλλες κ.α.

Παραλία Στομίου - Κίσσαβος Καταρράκτης Κάρανος - Έδεσσα

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Οι ανωτέρω τιμές ισχύουν για κρατήσεις
που θα πραγματοποιηθούν με προκαταβολή μέχρι τις 10/10

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.      
** 4ο άτομο ως 12 ετών μόνο σε Family Suite

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει 4 εστιατόρια (μπουφέ και a la carte), 
3 μπαρ (κεντρικό, πισίνας και παραλίας), με μεγάλη ποικιλία χυμών, 
ποτών, signature cocktails και σνακ, εντυπωσιακά σαλόνια με 
πανοραμική θέα στη θάλασσα, πισίνα υπερχείλισης με εξωτερικό 
jacuzzi, στεγασμένη ρηχή πισίνα για παιδιά, γυμναστήριο, γήπεδο 
τένις, πολυτελές κέντρο spa, boutique και deli Shop. Το τελεφερίκ 
του ξενοδοχείου θα σας μεταφέρει άνετα στην παραλία Καραβοστάσι, 
όπου παρέχεται πλήρης εξοπλισμός όπως ομπρέλες, πετσέτες, 
αποδυτήρια, ναυαγοσωστική ομάδα, ντουζ και άψογο σέρβις από την 
ομάδα του Beach Bar.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές) με ΠΛΗΡΗ ημιδιατροφή

ELIX Mar-Bella Collection 5* Deluxe
26 - 30 Οκτωβρίου

για κρατήσεις ως 10 Οκτωβρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο Standard θέα θάλασσα (max2) 165
Δίκλινο Superior θέα θάλασσα (max3) 175
Δίκλινο Family Room θέα θάλ/σα (max2+2) 205
3ο άτομο * 45
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο ως 12 ετών ** Δωρεάν
Μονόκλινο Standard θέα θάλασσα 159

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Elix 5* Deluxe
Mar-Bella Collection

Καραβοστάσι Θεσπρωτίας (Πέρδικα)

Elix 5* Deluxe Mar-Bella Collection
Καραβοστάσι Θεσπρωτίας (Πέρδικα)

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Ένα πραγματικό ξενοδοχειακό κόσμημα, λίγα 
χιλιόμετρα από τα κοσμοπολίτικα Σύβοτα και την πανέμορφη Πάργα, 
δημιουργήθηκε για να προσφέρει υψηλότατα επίπεδα διαμονής στην 
βόρεια μαγευτική ακτογραμμή του Ιονίου και να ανταποκριθεί στο 
όνειρο και των πιο απαιτητικών για ιδανικές διακοπές ή ολιγοήμερες 
αποδράσεις. Χτισμένο πανοραμικά εκεί όπου το βουνό συναντά τα 
κρυστάλλινα νερά της θάλασσας, αγναντεύει τους Παξούς, τους 
Αντίπαξους και την Κέρκυρα, με την υπέροχη παραλία Καραβοστάσι 
να απλώνεται στα πόδια του.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Όλα του τα δωμάτια και οι σουίτες είναι ευρύχωρα 
(από 28μ2 και άνω), σύγχρονα και άψογα διακοσμημένα και με 
απεριόριστη θέα στο Ιόνιο. Διαθέτουν αυτόνομα ελεγχόμενο 
κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση με δορυφορική σύνδεση και 
ενσωματωμένα μουσικά κανάλια, μίνι μπαρ, εξοπλισμό για παρασκευή 
τσαγιού και καφέ, χρηματοκιβώτιο δωματίου, τηλέφωνο, στεγνωτήρα 
μαλλιών, δωρεάν σύνδεση Wi-Fi, επιπλωμένο μπαλκόνι ή βεράντα 
με θέα θάλασσα κ.α.

Ιδέες για κοντινές εκδρομές:
• Σύβοτα • Πάργα • Γεφύρι Άρτας • Πρέβεζα • Γλυκή 

• Εκβολές Αχέροντα • Νεκρομαντείο  • Τζουμέρκα: Άγναντα, 
Σπήλαιο Ανεμότρυπας, Πράμαντα, Μελισσουργοί, Γεφύρι Πλάκας

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές πούλμαν 
• Διαμονή στο πολυτελές PORTO PALACE HOTEL 5* Lux στην πόλη της Θεσσαλονίκης 
• Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός 
• Ξεναγήσεις από διπλωματούχους ξεναγούς στους Βασιλικούς Τάφους και το Νέο 
Μουσείο Αιγών στη Βεργίνα και την πόλη της Θεσσαλονίκης • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Νερού (έξοδα ατομικά), όπου εκτός των άλλων,  στον Παλιό Αλευρόμυλο στεγάζεται 
το Ενυδρείο - Ερπετάριο με πολλά είδη ψαριών γλυκού νερού και ερπετά. Θα 
περπατήσουμε μέχρι την παραδοσιακή συνοικία Βαρόσι με το εξαιρετικό Λαογραφικό 
Μουσείο (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για τα ξακουστά Λουτρά Πόζαρ (Αριδαίας). 
Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία, να δοκιμάσουμε (για όσους επιθυμούν) τις ευεργετικές 
τους ιδιότητες στην εξωτερική πισίνα, καθώς και να απολαύσουμε τον καφέ μας σε μία 
υπέροχη τοποθεσία, δίπλα στις πηγές. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Οχυρό Ρούπελ - Λίμνη Κερκίνη - Άνω Πορρόϊα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στην ιστορική γραμμή οχυρών Μεταξά 
- Ιστίμπεη, ακολουθώντας τη διαδρομή προς Προμαχώνα - Ρούπελ. Ξενάγηση 
στο Στρατιωτικό Μουσείο με τα πολλά κειμήλια από την περιοχή και σε τμήμα 
των Οχυρών. Συνεχίζουμε προς τη λίμνη Κερκίνη, έναν από τους σημαντικότερους 
υδροβιότοπους της Ευρώπης, με είδη σπάνιας χλωρίδας και πανίδας. Ενημέρωση από 
την ειδική ομάδα και χρόνος για γεύμα στην τοπική χαρακτηριστική ταβέρνα. Ευκαιρία 
να δοκιμάσουμε τις τοπικές σπεσιαλιτέ όπως βουβάλι, ζαρκάδι, αγριογούρουνο, 
αρνάκι γάστρας κ.α. Για όσους επιθυμούν, βαρκάδα (έξοδα ατομικά) κοντά στις όχθες. 
Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα θα είναι τα Άνω Πορρόϊα, χωριό πανέμορφο και 
γραφικό, κατάφυτο με τρεχούμενα νερά και υπέροχη θέα στη λίμνη όπου χρόνος για 
καφεδάκι. Επιστρέφουμε στις ανέσεις του ξενοδοχείου. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
4η μέρα: Θεσσαλονίκη (ξενάγηση) - Αθήνα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και περιήγηση (ξενάγηση από επίσημο ξεναγό) στην 
πόλη: Λευκός Πύργος, Παραλιακή, Άγιος Δημήτριος, Άνω Πόλη, Ρωμαϊκά Τείχη, 
Επταπύργιο κ.α. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και γεύμα.
Σημείωση: Στην 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η μέρα (Οχυρό Ρούπελ - 
Κερκίνη - Α.Πορόϊα).

PORTO MANI SUITES

* Η πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Το ξενοδοχείο Porto Palace, ως ιστορικό κτήριο, απαλλάσσεται από τον φόρο διαμονής
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Λουτρά Πόζαρ - Λίμνη Κερκίνη

Porto Palace Hotel 5* Lux
Θεσσαλονίκη

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Στεγασμένο στο ιστορικό κτίριο του 1913 και 
διατηρώντας τη βιομηχανική του αρχιτεκτονική, το ξενοδοχείο ξεχωρίζει από 
οποιοδήποτε άλλο στη Θεσσαλονίκη.
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 175 πολυτελή δωμάτια (19-24 τ.μ.) και σουίτες με 
όλες τις σύγχρονες ανέσεις για μία υπέροχη διαμονή όπως: αυτοελεγχόμενο 
κλιματισμό ή θέρμανση, Mini Bar, ανατομικά στρώματα, δυνατότητα επιλογής 
μαξιλαριού (Down pillows, feather pillows), τηλεόραση με δορυφορικά 
προγράμματα, χρηματοκιβώτιο ασφαλείας σε διαστάσεις notebook, 
τηλέφωνο, ασύρματη πρόσβαση στο internet (Wi-Fi), παντοφλάκια 
δωματίου κ.α.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΒΕΡΓΙΝΑ (Βασιλικοί Τάφοι & Νέο 
Μουσείο) - ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΕΔΕΣΣΑ - ΑΝΩ ΠΟΡΟΪΑ

1η μέρα: Αθήνα - Βεργίνα (Τάφοι & Νέο Μουσείο) - Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση στις 06:20 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις με κατεύθυνση την 
Βεργίνα, κοιτίδα των Μακεδόνων και λίκνο της δυναστείας των Τημενιδών, για να 
ξεναγηθούμε από διπλωματούχο ξεναγό και να θαυμάσουμε το μουσείο και το 
μεγαλείο των Βασιλικών Τάφων των Αιγών (έξοδα ατομικά) το οποίο προστατεύει τα 
ανεκτίμητα ευρήματα - αρχαιολογικούς θησαυρούς που ολόφωτα, κυριαρχούν από 
το 1997 μέσα στον υποβλητικό χώρο της τούμπας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
το Νέο Μουσείο, που ενσωματώνει και ενώνει το σύνολο του αρχαιολογικού 
χώρου των Αιγών με το Ανάκτορο του Φιλίππου και νέα ευρήματα. Άφιξη στη 
Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο πολυτελές PORTO PALACE HOTEL 5* Lux. To 
βράδυ δείπνο μπουφέ.
2η μέρα: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την καταπράσινη Έδεσσα όπου 
στο θα θαυμάσουμε τον περίφημο Καταρράκτη “Κάρανο”, το Υπαίθριο Μουσείο 

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

PORTO PALACE HOTEL 5*
3 μέρες

27 - 29 Οκτωβρίου
4 μέρες

26 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο Superior 205 285
3ο άτομο * 170 235
Μονόκλινο 285 410

Η Θεσσαλονίκη είναι συναρπαστική και ζωντανή, όπως καμία άλλη 
πόλη στη Μεσόγειο, ένα χωνευτήρι πολιτισμών που αναμειγνύονται 

και δημιουργούν μια αυθεντική κοσμοπολίτικη μητρόπολη.

Λίμνη Κερκίνη

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με 
πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
πολυτελές Ζ PALACE HOTEL 5* στην Ξάνθη • Πλούσιο 
μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ γεύμα ή δείπνο 
(ημιδιατροφή) στο ξενοδοχείο καθημερινά σύμφωνα 
με το πρόγραμμα • Δωρεάν εμφιαλωμένο νερό 
στα περιλαμβανόμενα φαγητά • Δωρεάν χρήση της 
σάουνας και του γυμναστηρίου • Αρχηγός - συνοδός 
του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

εστιατόρια και μπαρ. Επιστροφή για ξεκούραση. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ.
3η μέρα: Θρακικά Τέμπη Νέστου - Παρανέστι
Φράγμα Θησαυρού - Δράμα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε για τη 
μαγευτική διαδρομή που “κυλά” δίπλα στο 
Νέστο μέσα στα Θρακικά Τέμπη! Διερχόμεθα το 
Παρανέστι όπου χρόνος για καφέ και απίστευτες 
φωτογραφίες και από εκεί συνεχίζουμε για το 
φράγμα του Θησαυρού σε ένα τοπίο που θα 
σας μείνει πραγματικά αλησμόνητο. Αργότερα 
κατευθυνόμαστε για τη Δράμα για επίσκεψη στο 
Αρχαιολογικό της Μουσείο (είσοδος δωρεάν 
λόγω της ημέρας) και μετά στο όμορφο πάρκο των 
Πηγών της Αγίας Βαρβάρας με την ομώνυμη λίμνη. 
Χρόνος για γεύμα και περίπατο και επιστρέφουμε 
στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο 
μπουφέ. 

4η μέρα: Μονή Καλαμούς - Πομακοχώρια
Βιστωνίδα - Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή
Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας αρχίζει με 
προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγίας της 
Καλαμιώτισσας στο ονειρικό τοπίο πάνω από 

τον ποταμό Κόσινθο και μετά με διαδρομή στα 
γραφικά Πομακοχώρια Εχίνο και Σμίνθη. Το 
μεσημέρι επιστρέφουμε για γεύμα στο ξενοδοχείο 
μας. Νωρίς το απόγευμα ακολουθεί υπέροχη 
διαδρομή στην κοντινή λίμνη της Βιστωνίδας για 
επίσκεψη στο μαγευτικής ομορφιάς Πόρτο Λάγος 
με το ρομαντικό εκκλησάκι του Αγ.Νικολάου και 
μετά επίσκεψη στην Κομοτηνή. Επιστροφή το 
βράδυ.

5η μέρα: Ξάνθη - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αποχαιρετούμε 
την όμορφη Ξάνθη. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις και τις ομορφότερες αναμνήσεις!

Σημείωση: Η 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνει το 
πρόγραμμα της 4ης ημέρας.

ΤΟΞΟΤΕΣ - ΘΡΑΚΙΚΑ ΤΕΜΠΗ - ΦΡΑΓΜΑ ΘΗΣΑΥΡΟΥ - ΔΡΑΜΑ
ΠΟΜΑΚΟΧΩΡΙΑ - ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ - ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ

1η μέρα: Αθήνα - Καβάλα - Ξάνθη
Αναχώρηση στις 06:20 από Αθήνα για την πόλη 
της Ξάνθης με ενδιάμεσες στάσεις και την γραφική 
Καβάλα όπου χρόνος για να αφεθείτε στις 
γευστικές απολαύσεις της παραλιακής της. Άφιξη 
το απόγευμα και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο Z 
PALACE 5*. Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

2η μέρα: Ξάνθη, η πόλη με τα χίλια χρώματα! 
Τοξότες 
Πρόγευμα μπουφέ και επίσκεψη στο ονειρικό 
τοπίο των Θρακικών Τεμπών στους Τοξότες όπου 
χρόνος για καφέ και υπέροχες φωτογραφίες 
δίπλα στον Νέστο. Το υπόλοιπο της ημέρας 
είναι αφιερωμένο στην παλαιά πόλη της 
Ξάνθης με τα γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια, 
τα αναπαλαιωμένα αρχοντικά, τα νεοκλασικά 
κτίρια και τα παραδοσιακά οικοδομήματα που 
έχτισαν τεχνίτες της δυτικής Μακεδονίας και 
της Ηπείρου και συνδυάζουν την τοπική με την 
οθωμανική αρχιτεκτονική. Κοντά στο ξενοδοχείο 
μας θα δούμε τις καπναποθήκες της πόλης και το 
περίφημο “Π” (οδός Καπνεργατών) που πήρε το 
όνομα του από το σχήμα που έχουν τα κτίρια του 

1890. Μετά την κεντρική πλατεία όπου δεσπόζει 
το παλαιό ρολόι (του 1859). Στo πεζό μέρος της 
περιήγησης μας μεταξύ άλλων θα δούμε το 
Δημαρχείο, που κτίστηκε το 1830 από τον Εβραίο 
καπνέμπορο Μωυσή, την Δημοτική Πινακοθήκη, 
το περίφημο Λαογραφικό Μουσείο (εσωτερική 
επίσκεψη / έξοδα ατομικά) που στεγάζεται 
στα αρχοντικά των καπνεμπόρων Αθανασίου 
και Παντελή Kουγιουμτζόγλου, την πλατεία 
Μητρόπολης με τον μητροπολιτικό ναό (τρίκλιτη 
βασιλική) του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου 
(του 1839) και το τριώροφο καμπαναριό του 
(κτίστηκε το 1924), το Μητροπολιτικό Μέγαρο 
του 1897, το κτίριο του Α’ Δημοτικού Σχολείου 
κ.α. Θα προχωρήσουμε μέχρι την περιοχή του 
ποταμού Κόσυνθου, που οι ντόπιοι ονομάζουν 
“Παραλία” και συγκεντρώνει πολλά καφέ, 

Ξάνθη, μια πόλη μοναδική, με απαράμιλλη γραφικότητα 
και αρχιτεκτονική ποικιλία, ξανακτισμένη το 1829 στη θέση 
της βυζαντινής Ξάνθειας, στις παρυφές του Αχλαδόβουνου 
και τις όχθες του ποταμού Κόσυνθου. Εκτός από τα 
αξιοθέατα της και τα επιβλητικά ατμοσφαιρικά αρχοντικά 
με τα ζωντανά χρώματα που συνδυάζουν την τοπική 
με την οθωμανική αρχιτεκτονική, αποτελεί και ιδανικό 
τόπο εξόρμησης για το δέλτα του Έβρου, τις μαγευτικές 
παραποτάμιες διαδρομές του Νέστου, τη λίμνη της 
Βιστωνίδας, το γραφικό ψαροχώρι του Πόρτο Λάγος κ.α.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Το Hotel Z Palace & Congress Center 5* 
βρίσκεται στην είσοδο της πόλης της Ξάνθης, σε απόσταση περιπάτου 
(900μ) από το κέντρο, αποτελεί εξαιρετική επιλογή για τις επισκέψεις 
και τις αποδράσεις σας στη γύρω περιοχή αλλά και τις ολιγοήμερες 
διακοπές σας. μία από τις καλύτερες επιλογές διαμονής στη Θράκη.

ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 97 δωμάτια και σουίτες, όλα επιπλωμένα με 
γούστο και σύγχρονες ανέσεις όπως, mini bar, τηλεόραση, θέρμανση/
κλιματισμό, στεγνωτήρα μαλλιών, room service, wifi. Τα πρόσφατα 
ανακαινισμένα του δωμάτια (Deluxe) διαθέτουν στρώματα και 
ανωστρώματα Cocomat.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Στις παροχές του ξενοδοχείου συμπεριλαμβάνονται 
ευρύχωρο λόμπυ με μπαρ για να απολαύσετε το ποτό σας και 
πολυτελή σαλόνια για στιγμές χαλάρωσης, εστιατόριο με υπέροχο 
περιβάλλον και με έξοχες ελληνικές και διεθνείς σπεσιαλιτέ, σύγχρονο 
γυμναστήριο, σάουνα, θερινή πισίνα, κομμωτήριο, υπηρεσίες μασάζ, 
business room, δωρεάν Wi-fi κ.α.
To Z Palace Hotel & Congress Center φιλοξενεί και υψηλού επιπέδου 
επαγγελματικές συναντήσεις, ημερίδες, συνέδρια και κοινωνικές 
εκδηλώσεις καθώς είναι από τους κορυφαίους οικοδεσπότες 
επιχειρηματικών διοργανώσεων στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.

Z Palace Hotel 5*

Παροχές Z Palace:
• Priority allocation δωματίων

• Πρωϊνό σε αμερικάνικο μπουφέ, μεσημεριανά 
γεύματα (μόνο για τους πελάτες με ΙΧ)
και δείπνα σε πλούσιους μπουφέδες

• Σε όλα τα γεύματα και δείπνα
περιλαμβάνεται εμφιαλωμένο νερό

• Οργανωμένη μεγάλη αυτόνομη αίθουσα kid’s 
club με διάφορα παιχνίδια (χωρίς παιδαγωγό)

• Δωρεάν χρήση του γυμναστηρίου
• Δωρεάν χρήση της σάουνας

• Μασάζ με έκπτωση 15% στους πελάτες μας 
(κατόπιν ραντεβού)

• Κομμωτήριο με έκπτωση 15% στους πελάτες μας 
(κατόπιν ραντεβού)

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Επιβάρυνση για Deluxe Cocomat ανακαινισμένο δωμάτιο:
€ 15 το δωμάτιο τη νύχτα.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

Z PALACE HOTEL 5* 4 μέρες
26 - 29 Οκτωβρίου

5 μέρες
26 - 30 Οκτωβρίου

Δίκλινο  299 369
3ο άτομο * 225 270
Μονόκλινο 425 538

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Επιβάρυνση για Deluxe Cocomat ανακαινισμένο δωμάτιο:
€ 15 το δωμάτιο τη νύχτα.

Κόστος ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση με δικό σας μέσον Ι.Χ 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) 

με Πλήρη Διατροφή καθημερινά
με δωρεάν εμφιαλωμένο νερό σε όλα τα φαγητά

Z PALACE HOTEL 5* 28η Οκτωβρίου
25 - 30 Οκτωβρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες
Δίκλινο  145
3ο άτομο * 29
3ο άτομο ως 5 ετών * Δωρεάν
3ο άτομο 6 ως 12 ετών * 20
Μονόκλινο 115

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

ΞΑΝΘΗ
...η βασίλισσα της Θράκης!

Το όμορφο πάρκο 
των Πηγών της Αγίας Βαρβάρας 

με την ομώνυμη λίμνη 
στη Δράμα

Παλιά πόλη Ξάνθης

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΈΚΔΡΟΜΈΣ ΝΟΈΜΒΡΙΟΥ - ΔΈΚΈΜΒΡΙΟΥ    ΈΚΔΡΟΜΈΣ ΝΟΈΜΒΡΙΟΥ - ΔΈΚΈΜΒΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο NAFS HOTEL 3* sup 
(προδιαγραφών 4*) κεντρικό στη Ναύπακτο • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο 
σερβιριστό καθημερινά (ημιδιατροφή) • Το εισιτήριο του Οδοντωτού • Αρχηγός / 
Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά
και το εισιτήριο του Οδοντωτού

NAFS HOTEL 3* SUP

3 μέρες
03 - 05 Νοεμβρίου
17 - 19 Νοεμβρίου
01- 03 Δεκεμβρίου

Δίκλινο Classic 165
3ο άτομο * 160
Μονόκλινο Classic 220

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

3131

Ορεινή Ναυπακτία

1η μέρα: Αθήνα - Αράχωβα - Γαλαξίδι - Ναύπακτος
Αναχώρηση 07:20 για τη γραφική Αράχωβα, με την υπέροχη θέα, τα 
παραδοσιακά καταστήματα και την έντονη χειμερινή κοσμική ζωή. Χρόνος 
για περίπατο στα γραφικά σοκάκια και να απολαύσουμε τον καφέ μας. 
Συνεχίζουμε για Γαλαξίδι, γνωστό για τη ναυτική του παράδοση. Χρόνος 
για γεύμα και βόλτα στα στενά, πέτρινα δρομάκια με τα καλαίσθητα 
νεοκλασικά και τα καπετανόσπιτα. Σειρά έχει η Ναύπακτος, μια από τις 
αρχαιότερες ελληνικές πόλεις που γνώρισε περιόδους μεγάλης ακμής 
και συνδέθηκε με σημαντικά ιστορικά γεγονότα. Αυτό μαρτυρά η άρτια 
οχύρωση της, η οποία ξεκινάει από το λιμάνι, συνεχίζεται με τρία 
αλλεπάλληλα τείχη και καταλήγει στο κάστρο που δεσπόζει πάνω από 
την πόλη. Άφιξη και εγκατάσταση στο κεντρικό NAFS HOTEL 3* sup 
(προδιαγραφών 4*) 300 μέτρα από το Βενετσιάνικο λιμάνι. Το βράδυ 
δείπνο.

2η μέρα: Ορεινή Ναυπακτία - Μονή Βαρνάκοβας - Άνω Χώρα - Έλατού
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για την Ορεινή Ναυπακτία, όπου θα 
επισκεφθούμε την ιστορική Μονή Βαρνάκοβας, τη δεύτερη αρχαιότερη 
της χώρας μας, μετά το Μικρό Μετέωρο (έτος ίδρυσης 1077 μ.Χ.). 
Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας συναντάμε το αμφιθεατρικά χτισμένο χωριό 
Ελατού, που μέχρι το 1928 είχε σλάβικο όνομα, το οποίο το πήρε κατά 
την επιδρομή και εγκατάσταση των Σλάβων στην περιοχή και ονομαζόταν 
Ελετσού, που σημαίνει ευήλιο. Το σημερινό της όνομα το οφείλει στο 

πυκνό ελατόδασος που την περιβάλει. Χρόνος για γεύμα και περίπατο. 
Στη συνέχεια θα απολαύσουμε τον καφέ μας στην Άνω Χώρα. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Ναύπακτος - Οδοντωτός - Καλάβρυτα - Αθήνα
Πρόγευμα μπουφέ και επίσκεψη στο κάστρο της πόλης, όπου θα 
θαυμάσουμε την υπέροχη θέα. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Διακοπτό, 
όπου θα επιβιβασθούμε στον Οδοντωτό και ακολουθώντας το Βουραϊκό 
ποταμό, θα απολαύσουμε την καταπληκτική διαδρομή - ανάβαση μέσα 
από το Φαράγγι, με άφθονο πράσινο και τρεχούμενα νερά. Άφιξη στα 
Καλάβρυτα όπου θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ολοκαυτώματος 
(έξοδα ατομικά), το οποίο στεγάζεται στο παλιό Δημοτικό Σχολείο και 
είναι συνδεδεμένο με τα τραγικά γεγονότα που συνέβησαν εκεί στις 
13 Δεκεμβρίου 1943. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και αγορές στα 
παραδοσιακά καταστήματα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις.

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ
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με διαμονή στο
Nafs Hotel 3* sup

(προδιαγραφών 4*)

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

LITHOS RESORT & SPA 3* SUP

3 μέρες
13 - 15 Οκτωβρίου
10 - 12 Νοεμβρίου
24 - 26 Νοεμβρίου

Δίκλινο 179
Δίκλινο Jr.Suite 205
3ο άτομο Jr.Suite * 140
Μονόκλινο 275

PORTO MANI SUITES

* Σε δίκλινο σε καναπέ-κρεβάτι.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΚΑΪΜΑΚΤΣΑΛΑΝ

ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΠΟΖΑΡ - ΝΥΜΦΑΙΟ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο LITHOS RESORT & SPA 3* SUP 
στον Παλαιό Άγιο Αθανάσιο • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο σερβιριστό καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

1η μέρα: Αθήνα - Βέροια - Παλαιός Άγιος Αθανάσιος 
Αναχώρηση 06:35 από την Αθήνα μέσω της πανέμορφης Βέροιας, όπου θα 
κάνουμε μια σύντομη στάση. Συνεχίζουμε για τον παραδοσιακό οικισμό του 
Παλαιού Αγίου Αθανασίου, το πιο κοσμικό ορεινό χωριό και top χειμερινό 
θέρετρο της Μακεδονίας, που έχει χαρακτηρισθεί από το Υπουργείο 
Πολιτισμού ως διατηρητέος. Ο μέχρι πρόσφατα εγκαταλελειμμένος Παλιός 
Αγ. Αθανάσιος έχει μετατραπεί σε ένα από τα πιο κοσμικά ορεινά χωριά 
με έντονο παραδοσιακό χρώμα, όμορφους ξενώνες, στιλάτα μπαράκια, 
ταβέρνες που απογειώνουν τη γεύση, εξοχικές βίλλες κ.α. Άφιξη και 
εγκατάσταση στο φιλόξενο LITHOS RESORT & SPA 3* SUP σε πανοραμικό 
σημείο μέσα στο χωριό.  Απόγευμα ελεύθερο για ξεκούραση και για να 
απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ 
Πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε για την καταπράσινη Έδεσσα, όπου στο θα 
θαυμάσουμε τον περίφημο Καταρράκτη “Κάρανο”, το Υπαίθριο Μουσείο 
Νερού (έξοδα ατομικά), όπου εκτός των άλλων, στον Παλιό Αλευρόμυλο 
στεγάζεται το Ενυδρείο - Ερπετάριο με πολλά είδη ψαριών γλυκού νερού 
και ερπετά. Θα περπατήσουμε μέχρι την παραδοσιακή συνοικία Βαρόσι με 
το εξαιρετικό Λαογραφικό Μουσείο (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για τα 
ξακουστά Λουτρά Πόζαρ (Αριδαίας). Εδώ, στις όχθες του Θερμοπόταμου, θα 
έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε (για όσους επιθυμούν) τις ευεργετικές 
τους ιδιότητες στην εξωτερική πισίνα, καθώς και να απολαύσουμε τον καφέ 

και το γεύμα μας σε μία υπέροχη τοποθεσία, δίπλα στις πηγές. Επιστροφή 
το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Νυμφαίο (Αρκτούρος) - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το Νυμφαίο, ένα από τα πιο όμορφα 
της χώρας μας και σύμφωνα με την UNESCO, ένα από τα ομορφότερα 
της Ευρώπης ολόκληρης! Εδώ βρίσκεται και ο “Αρκτούρος”, το 
Ευρωπαϊκό κέντρο προστασίας της καφέ αρκούδας. Στο ιστορικό κτίριο 
της Νικείου Σχολής, θα ενημερωθούμε (έξοδα ατομικά) για τη βιολογία, 
την οικολογία, τους κινδύνους που αντιμετωπίζει σαν είδος αλλά και τους 
τρόπους αντιμετώπισης τους. Θα έχουμε χρόνο για περίπατο και μοναδικές 
φωτογραφίες στο χωριό, αλλά και για να δοκιμάσουμε περίφημες 
χειροποίητες πίτες. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Παλαιός Άγιος Αθανάσιος, το πιο κοσμικό ορεινό χωριό και top χειμερινό 
θέρετρο της Μακεδονίας, που έχει χαρακτηρισθεί από το Υπουργείο 
Πολιτισμού ως διατηρητέος. Ο μέχρι πρόσφατα εγκαταλελειμμένος Παλιός 
Αγ. Αθανάσιος έχει μετατραπεί σε ένα από τα πιο κοσμικά ορεινά χωριά 
με έντονο παραδοσιακό χρώμα, όμορφους ξενώνες, στιλάτα μπαράκια, 
ταβέρνες που απογειώνουν τη γεύση, εξοχικές βίλλες κ.α.

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr


32 33

www.cosmorama-travel.grwww.cosmorama-travel.gr

ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΟΥΤΣΟΥ

ΠΑΛΑΙΑ ΒΟΥΛΗ
ΕΘΝΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Από τον Δομίνικο Θεοτοκόπουλο στον Κόντογλου, τον Παρθένη, 
τον Μόραλη…
Ξενάγηση από έμπειρη ξεναγό

Το Μέγαρο της Παλαιάς Βουλής είναι η πρώτη μόνιμη στέγη του 
ελληνικού Κοινοβουλίου που θεμελιώθηκε το 1858 από τη 
βασίλισσα Αμαλία.
Ξενάγηση από έμπειρη ξεναγό

Κυριακή 12 Νοεμβρίου
10.30 πμ
Διάρκεια: Περίπου 2 ½ ώρες

Η Εθνική Πινακοθήκη ιδρύθηκε το 1900 και σήμερα περιλαμβάνει 
στις συλλογές της περίπου 20 χιλιάδες έργα, τα οποία καλύπτουν την 
καλλιτεχνική δημιουργία από τα μεταβυζαντινά χρόνια (ξεκινώντας από την 
κρητική σχολή και τον Δομίνικο Θεοτοκόπουλο) μέχρι σήμερα. Πρόσφατα 
ανακαινισμένη (άνοιξε ξανά τις πύλες της για το κοινό μόλις το 2021) 
παρουσιάζει στη μόνιμη έκθεσή της, περίπου 1000 έργα ζωγραφικής, αλλά 
και χαρακτικής από τους θησαυρούς των συλλογών της. 

Μέσα από την ξενάγηση μας θα μπορέσουμε να παρακολουθήσουμε την 
πορεία της νεοελληνικής τέχνης, που γεννιέται και αναπτύσσεται παράλληλα 
με την δημιουργία και την εξέλιξη του ελληνικού κράτους. Έτσι, μέσα από 
τα πορτρέτα, τα τοπία, τις σκηνές της καθημερινής ζωής, αλλά και άλλα 
θέματα, θα παρακολουθήσουμε όχι μόνο την εξέλιξη της ζωγραφικής, αλλά 
και της ίδιας της ελληνικής πραγματικότητας.

Στον πρώτο όροφο θα δούμε αντιπροσωπευτικά δείγματα της ζωγραφικής 
του 19ου αι. Ξεκινώντας με έργα της Σχολής του Μονάχου, θα περάσουμε 
στα πρώτα ιμπρεσιονιστκά “σκιρτήματα” και θα καταλήξουμε σε δημιουργίες 
του συμβολισμού και art nouveau.
Στον δεύτερο όροφο θα περάσουμε στον 20ο αι.και θα γνωρίσουμε τους 
καλλιτέχνες της ομάδας “Τέχνης” και του πρώιμου ελληνικού μοντερνισμού. 
Θα δούμε έργα πολύ σημαντικών καλλιτεχνών όπως του Κόντογλου, του 
Παρθένη, του Μόραλη, του Χατζηκυριάκου - Γκίκα αλλά και πολλών 
άλλων.

Ο καλύτερος τρόπος για να γνωρίσει κάποιος την ελληνική τέχνη είναι να 
επισκεφτεί την Εθνική Πινακοθήκη, για αυτό σας περιμένουμε να το κάνουμε 
παρέα...

Κυριακή 26 Νοεμβρίου
10.30 πμ
Διάρκεια: Περίπου 2 ώρες

Το Εθνικό Ιστορικό μουσείο στεγάζεται μόνιμα στο Μέγαρο της Παλιάς 
Βουλής, το ιστορικό νεοκλασικό κτίριο που είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με 
την ελληνική κοινοβουλευτική ιστορία, αφού εδώ λειτούργησε η ελληνική 
βουλή από το 1875 έως και το 1935, οπότε και μεταφέρθηκε στα μέχρι τότε 
Παλιά Ανάκτορα.

Στις αίθουσες που περιβάλλουν την μεγαλοπρεπή αίθουσα των 
συνεδριάσεων έχουν εκτεθεί τα αντιπροσωπευτικότερα κειμήλια της 
νεότερης ιστορίας μας, ξεκινώντας από την περίοδο της φραγκοκρατίας και 
φτάνοντας ως τις αρχές του 20ου αιώνα.

Μέσα από τις συλλογές του μουσείου ξεδιπλώνονται οι σημαντικότερες 
στιγμές και περιπέτειες του νεότερου ελληνισμού: φραγκοκρατία, 
τουρκοκρατία, επανάσταση του ‘21, δημιουργία του ελληνικού κράτους, 
απελευθερωτικοί αγώνες, βαλκανικοί πόλεμοι, μικρασιατική καταστροφή...

Οι επισκέπτες της Παλιάς Βουλής μπορούν να δουν προσωπικά αντικείμενα 
και όπλα των αγωνιστών του’ 21, (αλλά και άλλων σημαντικών 
προσωπικοτήτων των προηγούμενων αιώνων), χαρακτικά, έργα ζωγραφικής, 
ακρόπρωρα, στολές και πολλά άλλα αντικείμενα ανθρώπων που έπαιξαν 
σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη του νεότερου ελληνισμού, όπως του Κοραή, 
του Καποδίστρια, του Όθωνα, του Τρικούπη, του Ελευθέριου Βενιζέλου κ.ά.

Η επίσκεψη στο Εθνικό Ιστορικό μουσείο αποτελεί ένα πραγματικό ταξίδι 
στην νεότερη ελληνική ιστορία και σας καλούμε να το κάνουμε μαζί!

Περιλαμβάνονται:
• Ξενάγηση από έμπειρη ξεναγό
• Το εισιτήριο εισόδου για την μόνιμη έκθεση 
• Η χρήση ακουστικών ξενάγησης (whispers)
• Φ.Π.Α.

Περιλαμβάνονται:
• Ξενάγηση από έμπειρη ξεναγό
• Η χρήση ακουστικών ξενάγησης (whispers)
• Φ.Π.Α.
• Στις 26 Νοεμβρίου δεν υπάρχει εισιτήριο εισόδου.

Τιμή κατ’ άτομο € 29 Τιμή κατ’ άτομο € 20

Σημαντικές σημειώσεις:
Συνάντηση στην είσοδο της Εθνικής Πινακοθήκης / Βασ. Κωνσταντίνου 50 / 
στις 10:30 π.μ.
Στην είσοδο του μουσείου λειτουργεί σαρωτής ασφαλείας X-Ray για 
τσάντες και αποσκευές.
Περιορισμένη συμμετοχή: Μόνο 25 άτομα

Σημαντικές σημειώσεις:
Συνάντηση στην είσοδο του Μουσείου, Μέγαρο Παλαιάς Βουλής, 
Πλατεία Κολοκοτρώνη, Σταδίου 13, στις 10:30 π.μ.
Ο χώρος δεν είναι προσβάσιμος σε άτομα με κινητικές δυσκολίες.
Περιορισμένη συμμετοχή: Μόνο 25 άτομα

ΕΛΕΥΣΙΝΑ
με αύρα Μυστηρίων!

ΜΥΚΗΝΕΣ - ΤΙΡΥΝΘΑ
ΝΑΥΠΛΙΟ

Αναχώρηση: 03 Δεκεμβρίου

Αναχώρηση στις 07:30 για Μυκήνες, όπου θα επισκεφθούμε τον 
Αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο, καθώς και τον “Θησαυρό του 
Ατρέως”. Θα θαυμάσουμε τα κυκλώπεια τείχη και την μεγαλειώδη 
Πύλη των Λεόντων, που κτίσθηκε το 1250 π.Χ. Θα δούμε τον Ταφικό 
κύκλο Α’ που έφερε στο φως η σκαπάνη του Σλήμαν το 1876 και 
απέδειξε την ύπαρξη του Μυκηναϊκού πολιτισμού και την ιστορικότητα 
των ομηρικών επών.

Συνεχίζουμε για την αρχαία Τίρυνθα, όπου θα επισκεφθούμε 
τον αρχαιολογικό χώρο και θα θαυμάσουμε τα εκπληκτικά έργα 
οχυρωματικής τέχνης, που ο Παυσανίας δεν δίστασε να συγκρίνει 
με τις πυραμίδες της Αιγύπτου. Σήραγγες με εκφορική στέγαση και 
δωμάτια δίπλα στα τείχη, μεγαλιθικά μνημεία εξαιρετικής τεχνικής, που 
προφανώς ήταν αποθήκες στην ειρήνη και καταφύγια στον πόλεμο. 
Στο ψηλότερο σημείο της Ακρόπολης θα φαντασθούμε να ορθώνεται 
το ανάκτορο με το μεγαλοπρεπές μέγαρο και τον θρόνο του βασιλιά.

Συνεχίζουμε για το Ναύπλιο για ξενάγηση στο Παλαμήδι. Χρόνος για 
γεύμα και περίπατο στο ρομαντικό ιστορικό του κέντρο. Επιστρέφουμε 
στην Αθήνα το απόγευμα.

Αναχώρηση: 05 Νοεμβρίου

Αναχώρηση στις 09:00 για την Ελευσίνα για να ξεναγηθούμε στον 
Αρχαιολογικό χώρο και στο Μουσείο. Στην πορεία μας για την Ελευσίνα, σε 
ένα σημείο όπου το διάσελο ανάμεσα στον Κορυδαλλό και το όρος Αιγάλεω 
στενεύει, ενώ μπροστά απλώνεται καταγάλανος ο κόλπος της Ελευσίνας θα 
συναντήσουμε το Ιερό της Αφροδίτης. Ακόμη παραμένει άγνωστο το πότε 
δημιουργήθηκε το Ιερό  αλλά πρέπει να σχετιζόταν άμεσα με τη λατρεία 
των δύο θεών της Ελευσίνας, δεδομένου ότι η πομπή των μυστών στα 
Μεγάλα Ελευσίνια έκανε στάση εδώ. Στο συγκεκριμένο σημείο η Αφροδίτη 
λατρευόταν ως θεά της γονιμότητας και της φυσικής αναγέννησης. Τμήμα της 
Ιεράς Οδού σώζεται νότια του περιβόλου του Ιερού της Αφροδίτης. Είναι το 
σημείο όπου η οδός διακλαδιζόταν και το βόρειο σκέλος προοριζόταν μόνο 
για τους πεζούς ενώ το νότιο, στο οποίο διακρίνονται ίχνη αυλάκων, για την 
διέλευση των αμαξών. Συνεχίζουμε για την Ελευσίνα για να ξεναγηθούμε 
στον Αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο.

Θα ξεκινήσουμε από  τη Ρωμαϊκή Αυλή που στο βόρειο άκρο της κατέληγε 
η Ιερά Οδός, η σημαντικότερη οδική αρτηρία που συνέδεε την Ελευσίνα 
με την Αθήνα και την οποία ακολουθούσε η πομπή των μυστών κατά τα 
Ελευσίνια Μυστήρια. Συνεχίζουμε για το Ιερό της Δήμητρας από τα Μεγάλα 
Προπύλαια, δίπλα από τα οποία βρίσκεται το Καλλίχορο Φρέαρ. Σύμφωνα 
με τον μύθο η θεά Δήμητρα όταν έφθασε στην Ελευσίνα, έπειτα από 
πολυήμερη αναζήτηση της κόρης της Περσεφόνης, κάθισε να ξεκουραστεί 
δίπλα σε ένα πηγάδι, το λεγόμενο Καλλίχορον φρέαρ. Όπως αναφέρει 
ο περιηγητής Παυσανίας, εκεί τελούνταν από τις γυναίκες της Ελευσίνας, 
χοροί, που αποτελούσαν μέρος των ιεροτελεστιών προς τιμήν της θεάς. 
Ακολουθώντας την Πομπική Οδό που αποτελεί τη συνέχεια της Ιεράς Οδού 
εντός του Ιερού, θα οδηγηθούμε από τα Μικρά Προπύλαια στον κυρίως ναό 
της Δήμητρας, το Τελεστήριο, Πρόκειται για το σημαντικότερο κτήριο του 
Ιερού, καθώς αποτελούσε τον χώρο όπου γίνονταν οι λατρευτικές τελετές 
των Ελευσινίων Μυστηρίων. Συνεχίζουμε για το Αρχαιολογικό Μουσείο που 
στεγάζει τα ευρήματα των ανασκαφών του Ιερού όπως αγγεία και αγάλματα, 
το υπερφυσικού μεγέθους άγαλμα της Κιστοφόρου Κόρης, μία εκ των δύο 
Καρυάτιδων που στήριζαν τη στέγη των Μικρών Προπυλαίων (1ος αι. π.Χ.), 
αλλά και το ακέφαλο άγαλμα του Ασκληπιού (4ος αι. π.Χ.).

Αργότερα, χρόνος για γεύμα και επιστροφή στην Αθήνα το απόγευμα.

Περιλαμβάνονται:
• Μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Έμπειρη ξεναγός καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής
• Ελεύθερη είσοδος στο μουσείο και τους αρχαιολογικούς χώρους
• Η χρήση ακουστικών ξενάγησης (whispers) 
• Φ.Π.Α.

Περιλαμβάνονται:
• Μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Έμπειρη ξεναγός καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής
• Ελεύθερη είσοδος στους αρχαιολογικούς χώρους
• Η χρήση ακουστικών ξενάγησης (whispers) στους αρχαιολογικούς χώρους
• Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο € 39 Τιμή κατ’ άτομο € 39
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Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΑΣ
Η σύμβαση του ταξιδιού σας γίνεται με την εταιρία ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ COSMORAMA 
Ε.Π.Ε. με διακριτικό τίτλο Cosmorama,  με έδρα την Αθήνα, οδός ΣΙΝΑ 14 & ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ, 
τ.κ 10672, αριθμό M.H.T.E 0206 Ε 60000615600, τηλ. Επικοινωνίας +30-210-3642707 
και e-mail: info@cosmorama.gr , μέλος του συνδέσμου των εν Ελλάδι Τουριστικών και 
Ταξιδιωτικών Γραφείων (HATTA, αριθμ. Μέλους 1548). Μια κράτηση θεωρείται έγκυρη 
μόνο εφόσον καταβληθεί η σχετική προκαταβολή ίση τουλάχιστον με το 30% της αξίας 
του ταξιδιού - εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Με την πληρωμή της προκαταβολής και 
υπογραφή της Σχετικής Σύμβασης  επιβεβαιώνετε ότι διαβάσατε τους Γενικούς Όρους και ότι 
συμφωνείτε ανεπιφύλακτα. Οι Γενικοί Όροι αποτελούν  αναπόσπαστο μέρος της Σύμβασης 
του Οργανωμένου Ταξιδιού  μεταξύ εσάς και του Cosmorama. Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε 
Οργανωμένο ταξίδι της Τουριστικής Εταιρίας μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του 
εκάστοτε προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή 
από τον πελάτη των Γενικών Όρων συμμετοχής σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 7/2018. 
Ο ταξιδιώτης υποχρεούται να καταβάλλει στο Cosmorama εφόσον του ζητηθεί οποιαδήποτε 
αύξηση του κόστους που τυχόν θα προκύψει και θα οφείλεται σε έκτακτες αυξήσεις τιμής 
καυσίμων ή άλλων πηγών ενέργειας, τελών θεωρήσεων βιζών χωρών,  φόρων ή τελών 
στις περιλαμβανόμενες στη σύμβαση ταξιδιωτικές υπηρεσίες που επιβάλλονται από τρίτους, 
οι οποίοι δεν εμπλέκονται άμεσα στην εκτέλεση του πακέτου, συμπεριλαμβανομένων των 
τουριστικών φόρων, των φόρων αεροδρομίου, των τελών επιβίβασης ή αποβίβασης σε 
λιμένες και αερολιμένες.

Η ΈΞΟΦΛΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΑΣ
Η επιβεβαίωση της κράτησης και της προκαταβολής σας γίνεται με την παραλαβή των 
σχετικών νόμιμων παραστατικών, στα οποία αναφέρεται η συνολική αξία του ταξιδιού σας 
και το οφειλόμενο υπόλοιπο, που είναι πληρωτέο το αργότερο 21 ημέρες πριν από την 
αναχώρηση - εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Αν δεν καταβάλετε το υπόλοιπο του ταξιδιού 
σας την προβλεπόμενη ημερομηνία, το Cosmorama διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την 
κράτηση. Αν εγγραφείτε σε ένα ταξίδι σε διάστημα λιγότερο από 21 ημέρες πριν από την 
αναχώρηση, τότε θα πρέπει να καταβάλετε τη συνολική αξία του ταξιδιού κατά το στάδιο 
της κράτησης.

ΑΚΥΡΩΣΗ ΑΡΧΙΚΗΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ (ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΈΩΝ)
ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΈΝΑ ΟΜΑΔΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ (GROUP)
Οποιαδήποτε ακύρωση, χρειάζεται να μας την γνωρίσετε γραπτώς. Η ακύρωση θα ισχύει 
από την ημέρα που θα λάβουμε την γραπτή ενημέρωσή σας και θα ισχύουν τα παρακάτω 
ακυρωτικά:
• Έως 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 100€ το άτομο για διαχειριστικά έξοδα 
(για οργανωμένες εκδρομές Ελλάδος 50€ το άτομο).
• 44-21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση του 30% της συνολικής αξίας.
• 20 μέρες πριν, μέχρι και την αναχώρηση καθώς και σε περίπτωση (non-shown - μη 
εμφάνιση), παρακράτηση του 100% της συνολικής αξίας.
Για οργανωμένα Ομαδικά ταξίδια που πραγματοποιούνται με ναυλωμένες πτήσεις οι 
αναφερόμενες χρονικές περίοδοι ενδέχεται να είναι μεγαλύτερες και τα παρακρατούμενα 
ποσοστά υψηλότερα.

ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΈΝΑ ΑΤΟΜΙΚΑ / ΜΈΜΟΝΩΜΈΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ & ΚΡΟΥΑΖΙΈΡΈΣ
Για οργανωμένα Ατομικά/Μεμονωμένα Ταξίδια & Κρουαζιέρες ισχύουν διαφορετικοί όροι 
ακυρωτικών και υπόκεινται στους όρους των εκάστοτε αεροπορικών εταιριών/ξενοδοχείων/ 
εταιριών κρουαζιέρων και λοιπών προμηθευτών και αναφέρονται στη Σύμβαση του Ταξιδιού 
σας.

ΜΈΤΑΦΟΡΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ
Οποιαδήποτε μεταφορά κράτησης για άλλη ημερομηνία του ίδιου ταξιδιού ή άλλου ταξιδιού, 
γίνεται μόνον κατόπιν συνεννόησης με το Cosmorama έτσι ώστε να βεβαιωθούμε ότι κάτι 
τέτοιο είναι εφικτό. Επίσης συνεννόηση χρειάζεται και στην περίπτωση που επιθυμείτε να 
μεταφέρετε την κράτησή σας σε κάποιο άλλο άτομο. Η προθεσμία για την προειδοποίηση 
του Cosmorama είναι το αργότερο επτά ημέρες πριν από την έναρξη του πακέτου σε σταθερό 
μέσο. Ο εκχωρητής της σύμβασης οργανωμένου ταξιδιού και ο εκδοχέας εξακολουθούν να 
ευθύνονται αλληλέγγυα και εις ολόκληρον για την καταβολή του οφειλόμενου υπολοίπου, 
καθώς και για τυχόν πρόσθετες χρεώσεις, επιβαρύνσεις ή άλλες δαπάνες που προκύπτουν 
από την εκχώρηση. Ο διοργανωτής ενημερώνει τον εκχωρητή σχετικά με το πραγματικό 

κόστος της εκχώρησης.
Πάντως η όποια αλλαγή θα πρέπει καταρχήν να γίνει αποδεκτή από τις εμπλεκόμενες 
αεροπορικές εταιρίες, ξενοδοχεία κλπ. ενώ παράλληλα θα υπάρχει διοικητικό τέλος 50 
ευρώ. Αυτό το διοικητικό τέλος είναι πέρα από τυχόν άλλα έξοδα που θα έχουν υπολογίσει 
οι διάφοροι προμηθευτές για τη συγκεκριμένη περίπτωση.

ΑΚΥΡΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΈΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ
Σε περίπτωση που ο ταξιδιώτης αποφασίσει να διακόψει το ταξίδι του ή να τροποποιήσει το 
ταξίδι του, δεν δικαιούται καμία επιστροφή χρημάτων ή περαιτέρω αποζημίωση και η ευθύνη 
και τα έξοδα οποιασδήποτε μετακίνησής του βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ίδιο.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΈΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΘΈΩΡΗΣΈΙΣ - ΒΙΖΈΣ
Ταξιδιωτικά έγγραφα θεωρούνται το διαβατήριο και η ταυτότητα. Το διαβατήριο είναι 
απαραίτητο σε κάθε ταξίδι και για όλες τις χώρες του κόσμου. Ωστόσο στις χώρες της Ε.Ε. και 
σε συγκεκριμένες χώρες που ισχύουν διμερείς σχετικές συμφωνίες, μπορείτε να ταξιδέψετε 
και με ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (κατά προτίμηση τελευταίας δεκαετίας). Εφόσον 
υπάρχει διαβατήριο προτείνουμε να το έχετε μαζί σας για κάθε ταξίδι στο εξωτερικό.
Είναι αποκλειστικά δική σας ευθύνη:
1. να έχετε διαβατήριο σε ισχύ και να έχετε πληροφορηθεί από τις αρμόδιες αρχές εάν το 
ταξιδιωτικό έγγραφο που θα χρησιμοποιήσετε είναι αποδεκτό στις χώρες που θα ταξιδέψετε,
2. να έχετε ενημερωθεί και μεριμνήσει για τις θεωρήσεις (βίζες) που τυχόν χρειάζονται,
3. να έχετε ενημερωθεί εάν στις χώρες που θα ταξιδέψετε είναι απαραίτητο το διαβατήριό σας 
να έχει τουλάχιστον εξάμηνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής του ταξιδιού,
4. να έχετε κενές σελίδες στο διαβατήριο για την σφραγίδα εισόδου στις χώρες που θα 
ταξιδέψετε και
5. να έχετε ενημερωθεί εάν υπάρχει απαγορευτικό εισόδου στη χώρα που θα ταξιδέψετε εάν 
στο διαβατήριό σας υπάρχει σφραγίδα άλλης συγκεκριμένης χώρας και να έχετε προβεί στην 
έκδοση νέου διαβατηρίου (π.χ. διαβατήριο με σφραγίδα εισόδου Ισραήλ δεν ισχύει για ταξίδι 
στο Ιράν).
Εάν έχετε ξένο διαβατήριο, οφείλετε να μας το γνωρίσετε με την εγγραφή σας και να 
εξακριβώσετε, παράλληλα με εμάς, τις απαραίτητες θεωρήσεις - βίζες που χρειάζονται 
(χρόνος, τέλη, φωτογραφίες). Το Cosmorama δεν φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση 
που δεν ακολουθήσετε την διαδικασία που ορίζει κάθε προξενική αρχή ξένης χώρας που 
απαιτεί θεώρηση ή εάν δεν έχετε προσκομίσει τα σωστά έγγραφα και δεν σας επιτραπεί η 
είσοδος στην ξένη χώρα. Στην περίπτωση που ακυρώσετε το ταξίδι γι’ αυτούς τους λόγους, 
επιφυλασσόμαστε του δικαιώματός μας να ζητήσουμε από εσάς το κόστος που ενδεχομένως 
θα προκαλέσει η ακύρωσή σας στο ταξίδι.
Για ταξίδια ανηλίκων ισχύουν ειδικές διατάξεις. Παρακαλούμε να ενημερώνεστε ανάλογα από 
τους αρμόδιους φορείς, (υπουργείο εξωτερικών, πρεσβείες και προξενικές Αρχές).

ΥΓΈΙΑ ΚΑΙ ΥΓΈΙΟΝΟΜΙΚΈΣ ΔΙΑΤΥΠΩΣΈΙΣ
Όσοι συμμετέχουν σε οργανωμένο ομαδικό ταξίδι πρέπει να είναι σε φυσική κατάσταση 
τέτοια που να μπορούν να το φέρουν εις πέρας, χωρίς να προκαλούν καθυστερήσεις ή 
τροποποιήσεις στην ομαλή ροή της εκτέλεσης του προγράμματος. Η εταιρία διατηρεί το 
δικαίωμα να διακόψει το ταξίδι και να επιστρέψει πίσω στην Ελλάδα ταξιδιώτη, χωρίς καμία 
υποχρέωση επιστροφής των χρημάτων που κατέβαλε, αν κρίνει ότι κινδυνεύει η υγεία ή η 
ζωή του ή δημιουργεί άμεσα σοβαρό πρόβλημα στους υπόλοιπους συνεκδρομείς. Σε μια 
τέτοια περίπτωση τα έξοδα επαναπατρισμού βαρύνουν αποκλειστικά τον ταξιδιώτη. Αν έχετε 
προβλήματα υγείας, συμβουλευθείτε το γιατρό σας πριν ξεκινήσετε για το ταξίδι σας. Κάθε 
ταξιδιώτης είναι υποχρεωμένος να λάβει τις απαραίτητες υγειονομικές προφυλάξεις, τις οποίες 
συστήνει ο Π.Ο.Υ. ή απαιτούνται από την εκάστοτε επισκεπτόμενη χώρα. Γι’ αυτό το λόγο θα 
πρέπει να απευθύνεστε  στις αρμόδιες υγειονομικές Αρχές. Ειδικά σε περιπτώσεις επιδημιών/
πανδημίας  (π.χ COVID-19) ισχύουν ειδικές υγειονομικές διατάξεις/διαδικασίες που θα πρέπει 
να ακολουθήσετε για να ταξιδέψετε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

ΈΥΘΥΝΈΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ
Ο κάθε ταξιδιώτης είναι υπεύθυνος σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού για τη φύλαξη σε 
ασφαλές μέρος του διαβατηρίου του, των χρημάτων του, των τιμαλφών του, των πιστωτικών 
καρτών, των αεροπορικών του εισιτηρίων κ.λπ. Αν χάσετε κάτι θα σας συμπαρασταθούμε για 
την καλύτερη δυνατή και πιο άμεση λύση. Όποια έξοδα χρειαστούν θα επιβαρύνουν εσάς.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΟΙ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΜΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΑΚΡΙΒΈΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΑΣ
Όλα τα ταξίδια είναι σχεδιασμένα με βάση τα ισχύοντα αεροπορικά δρομολόγια τη στιγμή 
που γράφτηκε το πρόγραμμα. Ενδεχόμενες αλλαγές σε αυτά είναι δυνατόν να τροποποιήσουν 
τη σειρά, τις διανυκτερεύσεις αλλά και τις αρχικά προβλεπόμενες επισκέψεις και ξεναγήσεις. 
Το Cosmorama διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ξενοδοχείων με άλλα ίδιας ή ανώτερης 
κατηγορίας. Ορισμένα ταξίδια είναι από τη φύση τους δύσκολα και απαιτούν προσαρμογές 
ανάλογα με την ημερομηνία που πραγματοποιούνται. Έτσι, το τελικό πρόγραμμα του κάθε 
ταξιδιού θα αναφέρεται αναλυτικά στον Ταξιδιωτικό Φάκελο μαζί με πληροφορίες για τις 
πτήσεις, τα ξενοδοχεία κ.λπ. και θα παραδίδεται στους ταξιδιώτες το αργότερο τρεις (3) 
ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. Το Cosmorama διατηρεί το δικαίωμα να 
ζητήσει από τον ταξιδιώτη οποιαδήποτε αύξηση του κόστους που τυχόν προκύπτει και 
θα οφείλεται σε αυξήσεις τιμής καυσίμων ή άλλων πηγών ενέργειας, φόρων ή τελών στις 
περιλαμβανόμενες στη σύμβαση ταξιδιωτικές υπηρεσίες που επιβάλλονται από τρίτους, 
οι οποίοι δεν εμπλέκονται άμεσα στην εκτέλεση του πακέτου, συμπεριλαμβανομένων των 
τουριστικών φόρων, των φόρων αεροδρομίου, των τελών επιβίβασης ή αποβίβασης σε 
λιμένες και αερολιμένες, τελών θεώρησης visa κλπ.

ΑΛΛΑΓΈΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Σε θέματα χερσαίας μεταφοράς, μεταφοράς δι’ αέρος ή θαλάσσης, η ευθύνη μας σε όλες τις 
περιπτώσεις περιορίζεται στο πλαίσιο των σχετικών διεθνών συμβάσεων. Καθυστερήσεις ή/
και αλλαγές δρομολογίων, τύπου αεροσκάφους ή/και ενδιάμεσων σταθμών, είναι πιθανό 
να αποφασιστούν από διάφορους κυβερνητικούς και άλλους οργανισμούς ή/και από 
αεροπορικές εταιρίες, με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν καθυστερήσεις ή τροποποιήσεις 
στη ροή του προγράμματος. Επίσης οι ιδιοκτήτες ή διευθυντές ξενοδοχείων, νυχτερινών 
κέντρων, εστιατορίων, καθώς και κυβερνητικοί οργανισμοί (υπεύθυνοι για μουσεία και 
άλλους αρχαιολογικούς χώρους) είναι πιθανόν να πάρουν αποφάσεις που να έχουν άμεσες 
επιπτώσεις στην υλοποίηση του προγράμματος έτσι όπως αυτό έχει αρχικά σχεδιαστεί. Το 
Cosmorama δεν είναι δυνατόν ούτε να ελέγξει ούτε να προλάβει τέτοιου είδους αποφάσεις 
και ενέργειες και ως εκ τούτου δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνο για τις συγκεκριμένες 
περιπτώσεις. Σύμφωνα με την κοινοτική και ελληνική νομοθεσία (ΠΔ 7/2018), το Cosmorama 
έχει προβεί στην ασφάλιση της επαγγελματικής του ευθύνης για την κάλυψη της μη εκτέλεσης 
ή πλημμελούς εκτέλεσης της σύμβασης εκ μέρους του, καθώς και για την επιστροφή των 
καταβληθέντων και τον επαναπατρισμό στην περίπτωση πτώχευσης.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Το Cosmorama για την διοργάνωση των ταξιδιών του χρησιμοποιεί υπηρεσίες τρίτων όπως 
αεροπορικές εταιρίες, ξενοδοχεία κ.λπ., στους οποίους δεν είναι δυνατόν να έχει άμεσο 
έλεγχο και ως εκ τούτου υπάρχει πιθανότητα να υπάρξουν αλλαγές χωρίς τη δική του ευθύνη. 
Αν έχουμε μια αλλαγή μείζονος σημασίας τότε θα προσπαθήσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί 
σας, πριν από την αναχώρηση, είτε απευθείας είτε μέσω του ταξιδιωτικού γραφείου - πράκτορα 
που έκανε την κράτηση. Σε μια τέτοια περίπτωση σας παρέχουμε τις εξής εναλλακτικές λύσεις:
• Να δεχτείτε την αλλαγή.
• Να συμμετάσχετε σε άλλο ταξίδι, με την υποχρέωση να καταβάλετε τη διαφορά στην 
περίπτωση που θα ισχύει υψηλότερη τιμή πώλησης. Στην περίπτωση που ισχύει χαμηλότερη 
θα σας επιστραφεί η διαφορά.
• Να ακυρώσετε το ταξίδι με ταυτόχρονη επιστροφή όλων των χρημάτων που έχετε ήδη 
καταβάλει.

ΑΛΛΑΓΈΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΈΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ
Το Cosmorama δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για περιπτώσεις που μετά την αναχώρηση ενός 
ταξιδιού, μια κανονική πτήση δρομολογίου αεροπορικής εταιρίας δεν πραγματοποιηθεί ή για 
περιπτώσεις που είναι πέρα από τον δικό της έλεγχο και τη δυνατότητα να τις αποφύγει, όπως 
π.χ. αλλαγή αεροσκάφους σε άλλο μικρότερης χωρητικότητας, καθυστερήσεις λόγω τεχνικής 
βλάβης ή λόγω προηγούμενου δρομολογίου, πόλεμος ή απειλή πολέμου, κοινωνικές 
αναταραχές, διεκδικήσεις κλάδων, απεργίες, φυσικές καταστροφές, άσχημες καιρικές 
συνθήκες, τρομοκρατικές ενέργειες, επιδημίες/πανδημία. Επίσης το Cosmorama δεν έχει σε 
καμία περίπτωση τον έλεγχο των δωματίων σε κάθε ξενοδοχείο, πόλη κ.λπ. Το επιπλέον 
οικονομικό κόστος που ενδέχεται να προκληθεί από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις, 
επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τον ταξιδιώτη. Πολλές φορές τα ξενοδοχεία ιδιαίτερα σε περιόδους 
αιχμής παρουσιάζουν “υπερπληρότητα” (overbooking). Αν αυτό συμβεί κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού, θα προβούμε σε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να βρούμε δωμάτια σε άλλο 
ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας στην ίδια πόλη. Αν αυτό δεν είναι δυνατό και αναγκαστούμε να 
βρούμε δωμάτια σε ξενοδοχείο κατώτερης κατηγορίας αναλαμβάνουμε να σας επιστρέψουμε 
τη διαφορά που προκύπτει από τη διαφορά κατηγορίας ξενοδοχείου. Μέλημά μας, σε κάθε 
περίπτωση, είναι να διατηρούμε, όσο το επιτρέπουν οι συνθήκες, αναλλοίωτο το ύφος και την 
δομή του κάθε ταξιδιού και με αυτόν τον γνώμονα θα αποφασίζονται οι όποιες αλλαγές είναι 
επιβεβλημένες από αστάθμητους παράγοντες κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σε συνεννόηση 

με την εταιρία και τις υπεύθυνες αρχές της εκάστοτε χώρας.

ΑΝ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΈ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ
Διατηρούμε το δικαίωμα να ακυρώσουμε το οργανωμένο ομαδικό ταξίδι μας για 
οποιονδήποτε λόγο μέχρι και 7 ημερολογιακές ημέρες πριν από την αναχώρηση. Σε έκτακτες 
περιπτώσεις ανωτέρας βίας (όπως πόλεμος ή απειλή πολέμου, κοινωνικές αναταραχές, 
διεκδικήσεις κλάδων, φυσικές καταστροφές, άσχημες καιρικές συνθήκες, τρομοκρατικές 
ενέργειες, επιδημίες/πανδημία κ.λπ.) είναι πιθανόν να ακυρωθεί και σε διάστημα μικρότερο 
των 7 ημερών. Αν τελικά αναγκαστούμε να ακυρώσουμε το ταξίδι, σας παρέχουμε τις 
ακόλουθες εναλλακτικές λύσεις:
• Να συμμετάσχετε σε άλλο ταξίδι, με την υποχρέωση να καταβάλετε τη διαφορά στην 
περίπτωση που ισχύει υψηλότερη τιμή πώλησης. Στην περίπτωση που ισχύει χαμηλότερη 
τιμή, θα σας επιστραφεί η διαφορά.
• Να ζητήσετε την πλήρη επιστροφή των χρημάτων που έχετε ήδη καταβάλει.

ΑΣΦΑΛΈΙΑ ΣΤΟ ΈΞΩΤΈΡΙΚΟ
Η ασφάλεια των ταξιδιωτών μας είναι η πρώτη μας μέριμνα. Γι’ αυτό παρακολουθούμε 
συνεχώς τις πολιτικές & υγειονομικές εξελίξεις ανά τον κόσμο και ζητούμε, όταν χρειάζεται, 
τη συμβουλή του Υπουργείου Εξωτερικών καθώς και των αρμόδιων φορέων. Αν μας 
συμβουλέψουν να αποφύγουμε την επίσκεψη σε μια χώρα, τότε ενημερώνουμε ανάλογα 
τους ταξιδιώτες και ακυρώνουμε, αν παραστεί ανάγκη, το ταξίδι. Δυστυχώς παρ’ όλα αυτά, 
εγκληματικές ενέργειες κατά των ανθρώπων και της περιουσίας τους είναι γεγονότα υπαρκτά 
σε όλο τον κόσμο. Οι ταξιδιώτες έχουν την ίδια ευθύνη για τον εαυτό τους και τα πράγματά 
τους όπως και όταν είναι στο σπίτι τους. Συνιστούμε να μην αφήνετε χρήματα, τιμαλφή και 
διαβατήρια αφύλακτα στα δωμάτια των ξενοδοχείων. Συνήθως υπάρχουν χρηματοκιβώτια στα 
δωμάτια ή στη ρεσεψιόν των ξενοδοχείων. Συνιστούμε να φυλάσσετε χρήματα και διαβατήρια 
σε εσωτερικές τσέπες ή σε ειδικό τσαντάκι που δένεται στη μέση. Στις πτήσεις να αποφεύγετε 
να παραδίδετε βαλίτσες ή τσάντες που δεν κλειδώνουν. Τέλος, μην αφήνετε πράγματα στα 
πούλμαν κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων, ακόμη και αν σας συσταθεί ως ασφαλές από 
τους τοπικούς υπευθύνους. Εάν εσείς ή κάποιο άλλο μέλος της ομάδας σας αρρωστήσει κατά 
τη διάρκεια ενός ταξιδιού, τραυματιστεί ή αποβιώσει από κάποια δραστηριότητα - υπηρεσία 
πέρα από αυτές που αναλάβαμε να σας προσφέρουμε, είτε επί τόπου από τον αντιπρόσωπό 
μας, θα σας συμπαρασταθούμε σε οποιαδήποτε ενέργεια (απαίτηση) θελήσετε να προβείτε 
εναντίον οποιουδήποτε, αλλά εμείς ουδεμία ευθύνη φέρουμε. Επιπλέον σας προτείνουμε 
προαιρετικά την αγορά ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ στο εξωτερικό, οι όροι της οποίας 
αναφέρονται αναλυτικά στο προτεινόμενο ασφαλιστήριο συμβόλαιο.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΈΔΟΜΈΝΩΝ
Η εταιρία μας είναι πλήρως εναρμονισμένη με την Ευρωπαϊκή νομοθεσία περί πολιτικής 
προστασίας προσωπικών δεδομένων (Ευρωπαϊκό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679). Μπορείτε 
να ενημερωθείτε εκτενέστερα στην ιστοσελίδα μας https://comsorama-travel.gr/πολιτική-
προστασίας-δεδομένων

ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
Το Cosmorama και ο Ταξιδιώτης δεσμεύονται να επιλύσουν με καλή πίστη και σύμφωνα 
με τα συναλλακτικά ήθη την κάθε διαφορά που μπορεί να προκύψει κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης του Οργανωμένου Ταξιδιού. Αν η φιλική επίλυση της διαφοράς καταστεί αδύνατη, 
αρμόδια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
• Δυνατότητα πληρωμής με κατάθεση σε λογαριασμό της Εταιρίας στις τράπεζες: ALPHA 
BANK, ETE, EUROBANK, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.
• Δυνατότητα πληρωμής μέσω πιστωτικών, χρεωστικών και προπληρωμένων καρτών Visa, 
Mastercard, Maestro, American Express, Diners.
• Δυνατότητα πληρωμής με χρήση του ηλεκτρονικού πορτοφολιού Masterpass.

ΑΣΦΑΛΈΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ
Όλες οι πληρωμές που πραγματοποιούνται με χρήση κάρτας μέσω του ιστότοπου της 
εταιρίας μας, διεκπεραιώνονται μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών πληρωμών “Alpha 
e-Commerce” της Alpha Bank και χρησιμοποιεί κρυπτογράφηση TLS 1.2 με πρωτόκολλο 
κρυπτογράφησης 128-bit (Secure Sockets Layer - SSL). Η κρυπτογράφηση είναι ένας τρόπος 
κωδικοποίησης της πληροφορίας μέχρι αυτή να φτάσει στον ορισμένο αποδέκτη της, ο οποίος 
θα μπορέσει να την αποκωδικοποιήσει με χρήση του κατάλληλου κλειδιού.

Βάσει του Προεδρικού Διατάγματος 7/2018 κατ’ εφαρμογή της οδηγίας ΕΕ2015/2302
Παρακαλούμε πριν εγγραφείτε σε κάποιο από τα οργανωμένα ταξίδια που παρέχει η εταιρία μας, να διαβάσετε 

προσεκτικά τους παρακάτω Γενικούς Όρους Συμμετοχής.

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr


www.cosmorama-travel.gr

Για περισσότερα ταξίδια, ιδέες περιηγήσεων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:

cosmorama-travel.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Σίνα 14 & Ακαδημίας

1ος όροφος, 
106 72, Αθήνα

Τηλέφωνο: 2103642707
info@cosmorama.gr 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αγίας Σοφίας 15, 

54 623, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο: 2310230555

alexandridou@cosmorama.gr

ΩΡΑΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

09:30 ~ 17:30
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https://cosmorama-travel.gr
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